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GYS Batterieladegerät 
 
GYSFLASH 100.12 HF, 12 V, 100 A 
Ideal für alle Diagnose, Wartungs- und Flash-Arbeiten, bei denen dauerhaft bis 100 A gehalten werden können. Ein 
kompakter Automatiklader für alle 12 V Starterbatterien, Ladeelektronik mit Ladekennlinie IUoU/IUoIoU (nach erfolgter 
Ladung wird automatisch auf Erhaltungsladung geschaltet). Das Gerät verfügt außerdem über eine Pufferladung zum 
Betrieb von Verbrauchern während des Ladevorgangs, Stützbetrieb des Bordnetzes bei Batteriewechsel (gespeicherte 
Daten bleiben erhalten) und über eine Refresh-Funktion zum Regenerieren schwacher Batterien. Mit Zustandsanzeige 
und intuitiver Benutzerführung über LCD.  
 
Besondere Eigenschaften: 

 Überlastungs-/Überhitzungsschutz 
 Spannungsfreies An-/Abklemmen 
 Aktiver elektronischer Verpolungsschutz 
 Kurzschlusssicher 
 Sicherheitsabschaltung (gegen möglichen Kurzschluss in Batteriezellen) 
 Keine Spannungsspitzen 
 Automatischer Neustart nach evtl. Stromunterbrechung 
 Inverterbasierender Hochfrequenz-Lader 
 Mit Konvektionskühlung (ohne Lüfter) und extrem kompakter Bauweise 
 Ideal für die Erhaltungsladung im Showroom 
 Alle Kabelverbindungen steckbar, inkl. 5 m Ladekabel (16 mm²) mit Winkelzangen 

 
Technische Daten 
Elektr. Anschluss: 230 V / 50 Hz 
Leistungsaufnahme: 1500 W 
Ladestrom max.: 100 A 
Geeignet für Akkus: 12 V 
Geeignet für Akku-Kapazitäten: 20 - 1200 Ah 
Sicherung intern: 125 A 
Schutzart: IP 21 
Maße (BxTxH): 32x29,2x10,5 cm 
Gewicht: 6,1 kg 

 
 
Artikelnummer: HENI 68 290 



 

NOCO Starthilfegerät 

Der Mini Batterie-Startbooster ist ultraleicht, ultrakompakt und vor allem ultra stark. Multifunktionale Mini Batterie-
Starthilfe mit Li-Ionen-Akku der neuesten Generation - denn mit 2000 A Startstrom bleibt KEIN Anlasser still! Geeignet 
für alle 12 V Starterbatterien, die im Markt vorhanden sind (Wet, Gel, MF, EFB oder AGM). Der High Tech Lithium-
Akku ist nicht nur bärenstark (geeignet für Benziner 8 l bzw. Diesel 6 l), sondern auch ausdauernd: eine Akku-Ladung 
reicht für bis zu 40 Starthilfevorgänge. Mit Override-Funktion zum Starten von tiefentladenen Batterien (< 2 V) sowie 
integrierter LED-Leuchte. Sicherheitsmerkmale, wie funkenfreies Anklemmen, Spannungsspitzenschutz, 
Verpolungsschutz oder Elektronikschutz sind selbstverständlich. Dank USB-Ausgang als mobile Energiequelle für 
Smartphones, Tablets, etc. nutzbar. Voll outdoor-tauglich und wasserdicht nach IP65.  

Passender Ladeadapter: HENI 99 699 oder Schnellladeadapter HENI 40 691 

Hinweis: Lithium-Batterien dürfen NICHT mit Lithium-Boostern gestartet werden. Es besteht Brandgefahr. Bitte 
beachten Sie hierzu die  
Hinweise bzw. Freigaben der Hersteller. 

Lieferumfang 

 GB70 Lithium-Starthilfegerät mit HD-Batterieklemmen 
 Mikro-USB-Kabel 
 12V-Buchse (OUT) 
 12V-Stecker (IN) 
 12V XGC-Kabel 

Technische Daten 

 Startstrom: 2000 A 
 Batterietypen: 12 V 
 Akku: Lithium Ionen 
 USB-In max.: 5 V / 2,1 A 
 USB-Out : 5 V / 2,1 A 
 Kapazität Benziner: 8 l 
 Kapazität Diesel: 6 l 
 LED Lichtstrom: 400 lm 
 Schutzart: IP65 
 Maße L x B x H: 22 x 15 x 6,5cm 
 Gewicht: 2,2 kg 

 

Artikelnummer: HENI 40 667 
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Leitenberger Multimeter 

Universal, digital in stoßgeschütztem Kunststoffgehäuse, LCD beleuchtet mit 2x 41 Segment Balkenanzeige. 
Überlastsicherung mit optischem und akustischen Signal. Abschalt-Automatik nach 30 min., Grundfunktionen über 
Drehschalter schaltbar: Strommessung AC / DC, Spannungsmessung AC / DC, Widerstand, Durchgangsprüfung, 
Diodentest, Temperatur, Drehzahl und Frequenz, etc. Mit Messwertspeicherung, Min./Max.- und Mittelwert, Relativ-
Messung, Schließwinkelmessung, uvm. 

Technische Daten 

Wechsel-/Gleichstrom: AC/DC: 0 - 10 A 
Wechsel-/Gleichspannung: AC/DC: 750 - 1000 V 
Widerstand: 0 - 40 M Ohm 
Drehzahl: 30 - 20000 U/min 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Artikelnummer: HENI 51 050  



 

Milwaukee Akku-Schlagschrauber 

1/2" ONE KEY™, FUEL™, M18 ONEFHIWF12-502X 

Arbeiten Sie nachhaltiger und mit weniger Energieverlust mit dem M18 FUEL™ ONE-KEY™ 1/2" Akku-
Schlagschrauber mit Sprengring von Milwaukee. M18 FUEL™ wurde für den anspruchsvollsten Anwender entwickelt. 
Die Technik liefert höchste Leistung und vereint drei zentrale Bausteine: den bürstenlosen POWERSTATE™ Motor, 
den REDLITHIUM™ Akku sowie die REDLINK PLUS™ Elektronik. Durch die optimale Abstimmung dieser drei 
MILWAUKEE® Technologien wird höchste Leistungsfähigkeit bei größtmöglicher Langlebigkeit erreicht. Das ONE-
KEY™ Tool-Tracking und die Tool-Security bietet außerdem eine kostenlose und cloudbasierte Tracking und 
Bestandsverwaltungsplattform für Ihre Werkzeuge. Ebenfalls bietet ONE-KEY™ zusätzlich eine ferngesteuerte 
Werkzeugsperre. 

Besondere Eigenschaften: 

 Kraftvolles 1.356-Nm-Drehmoment bei kompakter Bauform mit nur 213 mm Länge 
 DRIVE CONTROL ermöglicht schnellen Wechsel zwischen 4 Schaltstufen mit verschiedenen Drehzahl- und 

Drehmoment-Einstellungen 
 Stufe 4 – für optimale Mischung aus Leistung und Präzision beim Lösen von Schrauben mit 1898 Nm 

Losbrechmoment und 750 min/ ¹ für gute Kontrolle 

 Drehzahl und Drehmoment können individuell kontrolliert werden 
 Die Werkzeugkontrolle ermöglicht präzise Anpassung des Werkzeugs an die jeweilige Anwendung 
 100 % systemkompatibel mit dem MILWAUKEE®-M18™-Produktprogramm 

Lieferumfang 

 2 x M18 B5 Akku-Packs 
 M12-18 FC Ladegerät 
 1x HD Box 

Technische Daten 

 Akkukapazität: 5,0 Ah 
 Spannung: 18 V 
 Leerlaufdrehzahl: 0-550/0-1.400/0-1.750/0-1.750 min/¹ 
 Schlagzahl: 0-950/0-1.750/0-2.100/0-2.100 min/¹ 
 Werkzeugaufnahme: ½" Vierkant 
 Max. Drehmoment: 130 / 400 / 1.356 / 1.356 Nm 
 Max. Lösemoment: 1.898 Nm 

 

Artikelnummer: HENI 41 272 
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Milwaukee Akku-Kompaktschrauber 

M4D-202B, mit Akku 

Entdecken Sie die nächste Generation der Leistung und Präzision mit dem Milwaukee 21-stufigen 
Drehmomentschlüssel. Mit seiner elektronischen Abschaltfunktion und Bohrstufe bietet dieses Gerät eine 
unübertroffene Vielseitigkeit für jede Aufgabe. Das 2-Gang-Getriebe ermöglicht müheloses Bohren und Schrauben, 
während die ¼″-Hex-Bitdirektaufnahme mit Schnellwechselsystem die Arbeitseffizienz maximiert. Der ergonomisch 
gestaltete Handgriff verfügt über eine integrierte Akku-Ladestandsanzeige und bietet sowohl Stab- als auch 
Knickfunktion für eine optimale Handhabung in jeder Situation.  

Besondere Eigenschaften: 

 Überlastungsschutz durch innovative REDLINK™-Elektronik 
 Lange Lebensdauer von Akku, Motor und Getriebe 
 Durch minimale Länge extrem handlich und präzise für optimales Arbeiten auf engem Raum 
 Rechts-Links-Lauf vervollständigt beeindruckende Funktionsvielfalt 

Lieferumfang 

2 x 4 V/2.0 Ah Red Li-Ion Akku  
Ladegerät M4 C 

Technische Daten 

Akku: Li-Ion-Akku 
Akku-Kapazität: 2.0 Ah 
Anzahl mitgelieferter Akkus: 2 
Ladegerät (Ladezeit): 30 min 
Ladegerät im Lieferumfang: M4 C 
Spannung: 4 V 
Geliefert im Karton 
Leerlaufdrehzahl im 1. Gang: 0 - 200 min⁻¹ 
Leerlaufdrehzahl im 2. Gang: 0 - 600 max. min⁻¹ 
Drehmoment: 5 Nm 
Werkzeugaufnahme: ¼″ Hex 
Gewicht mit Akku (EPTA): 0.50 kg 
Schalldruckpegel (M4 B2) (LpA): 58 dB(A) 
Schalldruckpegel Unsicherheit: 3 dB(A) 
Schwingungsemissionswert Bohren in Metall: <2,5 [m|s²] 
Schwingungsemissionswert Bohren in Metall Unsicherheit: 1,5 [m|s²] 
Vibration Schrauben: <2,5 m/s² 
Vibration Schrauben Unsicherheit: 1,5 m/s² 

 

Artikelnummer: HENI 41 435 



 

Milwaukee Akku-Kompressor 

M18 BI-0, ohne Akku 

Der Milwaukee Akku-Kompressor M18 BI-0 ist ein vielseitiges und kompaktes Werkzeug für schnelles Aufpumpen von 
Reifen für PKWs, LKWs und kleinere Maschinen. Dank des flexiblen Akkusystems ist er mit allen Milwaukee M18 
Akkus kompatibel und somit ideal für den mobilen Einsatz geeignet. 

Besondere Eigenschaften 

 Schnelles Aufpumpen: Befüllt 235/65R16 Sprinter-Reifen in weniger als 1 Minute. 
 Antivibrationsständer: Vollgummifüße verhindern Bewegungen beim Aufpumpen. 
 Auto-Shut-Off: Automatische Abschaltung nach Erreichen des voreingestellten Drucks. 
 Digitale Anzeige: Beleuchtetes LCD-Display mit Druck- und Akkustandsanzeige. 
 Flexibles Akkusystem: Kompatibel mit allen MILWAUKEE® M18™ Akkus. 

Lieferumfang 

Aufblasdüse 
Ballnadel 
Schrader-Ventiladapter 
Presta-Ventiladapter 
Geleifert im Karton 

Technische Daten 

Akku: Li-ion 
Akkukapazität: Keine Akkus enthalten 
Spannung: 18 V 
Abmessungen: 190,5 x 165,1 mm 
Anzeigegenauigkeit: ±1 % 
Einschaltdauer: 33 % @ 5,5 bar 
Füllleistung: 40 l/min 
Max. Druck: 10,3 bar / 150 PSI 
Schlauchlänge: 920 mm 
Gewicht mit Akku: 4,8 kg 

 

 

 

Artikelnummer: HENI 41 500  
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Milwaukee Akku-Nass- und Trockensauger 

M18 VC2-0, 1300 l/min Luftdurchsatz 

Mit dem M18 VC2-0 Akku-Nass- und Trockensaugerarbeiten Sie nachhaltiger und mit weniger Energieverlust. Der 
Sauger überzeugt mit einem leistungsstarken 18-V-Motor mit einem Luftdurchsatz von 1300 l/min und einem 
maximalen Unterdruck von 80 mbar. Der integrierte HEPA-Filter fängt bis zu 99,97 % aller Staubpartikel zuverlässig 
auf. 

Besondere Eigenschaften:  

 Bis zu 30 min Laufzeit mit einem M18™-9,0-Ah-Akku 
 Integrierte Lagermöglichkeit für das Zubehör, für einen einfachen Transport 
 DEK-26-kompatibel 
 Handliches Kofferdesign ermöglicht einfachen Transport und einfache Lagerung 
 Mit integrierter Ausblasfunktion 
 Wasserdichte Schalter für eine lange Lebensdauer 
 100 % systemkompatibel mit dem MILWAUKEE®M18™-Produktprogramm 

Lieferumfang 

Keine Akkus und kein Ladegerät im Lieferumfang enthalten. 

Technische Daten 

 Fassungsvermögen für Feststoffe: 9.79 l 
 Fassungsvermögen für Flüssigkeiten: 7.5 l 
 Schlauchdurchmesser: 41 mm 
 Schlauchlänge: 0.47 m 
 Gewicht mit Akku EPTA: 5,3 kg (M18 B5) 

 

 

 

Artikelnummer: HENI 60 606 



 

Akku-Lötkolben 

30 W, 3,7 V, 2200 mAh 

Kein Netzbetrieb mit 220 V und im Gegensatz zu gasbetriebenen Lötkolben keine Flamme, somit keine Gefahr durch 
elektrischen Strom oder offenes Feuer! Ein schnelles Aufheizen macht das Arbeiten einfacher! Der Lötkolben muss 
nicht 10-15 Minuten vor dem Löten aufgeheizt werden, das geschieht in 10-15 Sekunden. Das robuste und 
ergonomische Gehäuse bleibt während des gesamten Betriebs kalt. Mit 30 W dennoch eine hohe Leistung für ein 
kleines Gerät. Keine Einstellung notwendig, kein Bestellen 
und Transportieren von Gas, kabellos äußerst mobil mit langer Betriebsdauer. 

Ausstattung 

 Ein-Aus-Schiebeschalter und Taste zum Aktivieren der Heizung. 
 LED-Lampe 

Lötspitzen 

 Präzisionsspitze: Für feine Lötarbeiten (z. B. Steckverbinder) 
 Universalspitze: Zum Löten von Kabel (z. B. für Verkabelung von Anhängerkupplungen) 
 Spitze für Schrumpfschläuche: Kommt nicht in Kontakt mit dem Schlauch und schmilzt diesen nicht 

Lieferumfang 

Akku-Lötkolben, Universalspitze, Präzisionsspitze, Spitze für Schrumpfschläuche, Mikro-USB-Ladekabel, Ablage für 
Lötkolben, Lötdraht 1,0 mm Ø, Reinigungsschwamm, Wärmeschutzkappe, Trennschalter. 

Technische Daten 

Aufwärmzeit: 10-15 Sekunden 
Betriebsdauer: 35 Minuten effektiv 
Lithium-Akku: 3,7 V | 2200 mAh 
500-700 Ladezyklen 
Aufladung: Netzanschluss möglich 
Leistung: 30 W 

 

 

Artikelnummer: HENI 41 310 
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Reifendruckprüfer 

0,35 bis 7 bar, digital 

Reifendruckprüfer, digital, umschaltbar PSI/bar/Kpa, kg/cm². Led Leuchte vorne, Messbereich: 0,35 - 7,00 bar. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Artikelnummer: HENI 60 012 



 

LED Handleuchte 

COB LED, aufladbar, 570 lm, dimmbar 

Die nächste Generation LED Arbeitslampen für den Profi-Monteur oder Serviceberater. Extra schlanke Bauform mit nur 
11 mm Dicke, dimmbares Arbeitslicht mit 7 W COB-LED (tageslichtweiß, Farbtemperatur 6500 K) zur optimalen 
Ausleuchtung des Arbeitsfeldes und gleichzeitigen Vermeidung von Reflektionen. Das stirnseitige Top-Licht mit SMD-
LED dient vor allem zur punktuellen Ausleuchtung. Das extrem robuste Alu-Gehäuse mit optimaler Wärmeableitung 
und rutschfestem sowie glasfaserverstärktem Handgriff eignet sich ideal für den rauhen Werkstattalltag. Zudem ist die 
Handleuchte wasserdicht und stoßfest.  

Besondere Eigenschaften 

 Kugelgelenk-Fuß, 360° drehbar und 42° neigbar 
 Extra starker Magnet und einklappbarer Haken für eine optimale Platzierung am Fahrzeug oder Hebebühne 
 Li-Ionen-Power für bis zu 16,5 Stunden Leuchtdauer 
 Ladezustandsanzeige (einfach über USB aufladbar)  

Lieferumfang 

LED Akku-Arbeitslampe 
USB-Kabel Micro A 

Technische Daten 

LED Hauptlicht: 7 W COB 
Lichtstrom max.: 570 lm 
Leuchtdauer max.: 16,5 h 
LED Top-Licht: 3 W SMD 
Lichtstrom max.: 120 lm 
Leuchtdauer max.: 10 h 
Ladedauer: 4 h 
Akku: 3,7 V/2600 mAh 
Schutzart: IP 54/IK 07 
Länge: 385 mm 
Gewicht: 300 g 

 

 

 

 

 

 

 

Artikelnummer: HENI 70 745 
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Verlängerungskabel 

230 V, 5 Meter, IP44, H05RR-F 3G1,5 

Das Qualitäts-Gummi-Verlängerungskabel 5m in schwarz ist speziell für den Einsatz unter anspruchsvollen 
Bedingungen konzipiert. Dank der Schutzart IP44 bietet es zuverlässigen Schutz vor Spritzwasser und Fremdkörpern 
und ist somit der ideale Begleiter für den Einsatz im Freien. Dieses Verlängerungskabel zeichnet sich durch seine hohe 
Flexibilität und Robustheit aus, wodurch es für eine Vielzahl von Einsatzbereichen geeignet ist. 

Besondere Eigenschaften: 

 Robustes Gummi-Kabel für den Außenbereich 
 Spritzwassergeschützt und fremdkörperresistent nach IP44 
 Ausgestattet mit Schutzkontaktstecker und Kupplung mit Verschlusskappe 
 Flexibel einsetzbar für Garten, Werkstatt und Baustellen 

Technische Daten 

Kabelbezeichnung: H05RR-F 3G1,5 
Kabellänge: 5 m 
Kabelqualität: Gummi 
Mit FI-Schalter: Nein 
Nenneingangsspannung: 230 V 
Anschluss: Schutzkontakt-Kupplung, Schutzkontakt-Stecker 
Schutzart (IP): IP44 
Geeignet für Außenbereich: Ja 
Höhe: 18 cm 
Länge: 7 cm 
Gewicht: 0,85 kg 
Breite: 20 cm 

 

 

 

Artikelnummer: XBRE1161420 



 

Wagenheber-Auflage 

für Mercedes Benz 

Dieses Gummi-Wagenheberpad wurde speziell für verschiedene Mercedes Benz Modelle entwickelt, um einen 
sicheren und stabilen Halt beim Aufbocken zu bieten. Das Pad verhindert Schäden an der Karosserie und am 
Wagenheber, da es aus hochwertigem, robustem Gummi gefertigt ist. Auf der Unterseite befindet sich eine 
Aussparung, die eine feste Verbindung mit der Wagenheberplatte ermöglicht. Die Unterlage ist für mehrere Mercedes-
Baureihen geeignet und hat einen Durchmesser von ca. 68 mm und eine Höhe von ca. 42 mm. 

Geeignet für:  
A - Klasse (W168, W169, W176) 
B-Klasse (W246) 
C-Klasse (W203, W204, CL203, C204, S203, S204) 
CLA Coupe (C117, X117) 
CLC-Klasse (CL203) 
CLK (C209, A209) 
CLS (C218, C219) 
E-Klasse (W210, W211, W212, A207, C207, S210, S211, S212) 
GL / GLA (X156, X166) 
G-Klasse, GLE, GLCM – Klasse (W164, 166) 
R-Klasse (W251, V251) 
S - Klasse (W220, C215, C216) 
SLSLK (R171), SLS, SLR 

Lieferumfang 

Lieferumfang: 1 Stück 

Technische Daten 

Farbe: Schwarz 
Durchmesser: ca. 68 mm 
Höhe: ca. 42 mm  
Material: Gummi 

 

 

 

Artikelnummer: XAMZB09NM41H6P 
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HAZET Steckschlüsseleinsatz Satz 163-131/8 ∙ 1/4 Zoll (6,3 mm) Vierkant hohl, 3/8 Zoll (10 mm) Vierkant hohl, 
1/2 Zoll (12,5 mm) Vierk 

519 mm x 50 mm ∙ Anzahl Werkzeuge: 8 

 HAZET Safety-Insert-System (SIS) 
 Made In Germany 
 Antrieb: Vierkant hohl 6,3 mm (1/4 Zoll), Vierkant hohl 10 mm (3/8 Zoll), Vierkant hohl 12,5 mm (1/2 Zoll), 

Vierkant hohl 20 mm (3/4 Zoll) 
 Abmessungen / Länge: 519 mm x 50 mm 
 Netto-Gewicht (kg): 1.24 kg 
 Ordnungssystem Größe: 519 x 50 mm 

HAZET Safety-Insert-System (SIS) 

 Perfektes Ordnungssystem – alle Werkzeuge rüttelfest eingebettet 
 Schnelle, integrierte Vollständigkeits-Prüfung – fehlendes Werkzeug wird sofort bemerkt 
 Unendliche Kombinationsmöglichkeiten 
 Passend für alle HAZET Werkstattwagen Assistent mit Schubladen 

 
Für die Werkstattwagen Assistent 173, 179 (XL-XXL) und 180 empfehlen wir zusätzlich Weichschaum-
Einlagen 163-522x40 bzw. 163-522x50 

 Anzahl Werkzeuge: 8 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Artikelnummer: XHAZ163-131/8 



 

HAZET Steckschlüssel Satz 163-191/18 ∙ 1/2 Zoll (12,5 mm) Vierkant hohl 

Außen Sechskant-Tractionsprofil ∙ 10 ∙ 11 ∙ 12 ∙ 13 ∙ 14 ∙ 15 ∙ 16 ∙ 17 ∙ 18 ∙ 19 ∙ 21 ∙ 22 ∙ 24 ∙ 27 ∙ Anzahl Werkzeuge: 18 

 HAZET Safety-Insert-System (SIS) 
 Made In Germany 
 Antrieb: Vierkant hohl 12,5 mm (1/2 Zoll) 
 Abtrieb: Außen Sechskant-Tractionsprofil 
 Schlüsselweite: ∙ 10 ∙ 11 ∙ 12 ∙ 13 ∙ 14 ∙ 15 ∙ 16 ∙ 17 ∙ 18 ∙ 19 ∙ 21 ∙ 22 ∙ 24 ∙ 27 
 Abmessungen / Länge: 342 mm x 172 mm 
 Netto-Gewicht (kg): 2.35 kg 
 Für Handbetätigung 
 Ordnungssystem Größe: 1/3 (342 x 172 mm) / für HAZET 165-L 

HAZET Safety-Insert-System (SIS) 

 Perfektes Ordnungssystem – alle Werkzeuge rüttelfest eingebettet 
 Schnelle, integrierte Vollständigkeits-Prüfung – fehlendes Werkzeug wird sofort bemerkt 
 Unendliche Kombinationsmöglichkeiten 
 Passend für alle HAZET Werkstattwagen Assistent mit Schubladen 

 
Für die Werkstattwagen Assistent 173, 179 (XL-XXL) und 180 empfehlen wir zusätzlich Weichschaum-
Einlagen 163-522x40 bzw. 163-522x50 

 Anzahl Werkzeuge: 18 

 

 

 

 

 

 

 

 

Artikelnummer: XHAZ163-191/18 



 

Seite 16 von 105 
 

HAZET Steckschlüssel Satz 163-490/60 ∙ 1/4 Zoll (6,3 mm) Vierkant hohl 

Außen TORX® Profil, Außen Sechskant-Tractionsprofil, Innen TORX® Profil, Innen Sechskant Profil, Kreuzschlitz 
Profil PH, Pozidriv Profil PZ, Schlitz Profil ∙ 0,8 x 4 ∙ 1,2 x 8 ∙ 3 – 14 ∙ E4 – E10 ∙ PH1 – PH3 ∙ PZ1 – PZ3 ∙ T8 – T40 ∙ 
Anzahl Werkzeuge: 60 

 HAZET Safety-Insert-System (SIS) 
 Made In Germany 
 Antrieb: Vierkant hohl 6,3 mm (1/4 Zoll) 
 Abtrieb: Außen TORX® Profil, Außen Sechskant-Tractionsprofil, Innen TORX® Profil, Innen Sechskant Profil, 

Kreuzschlitz Profil PH, Pozidriv Profil PZ, Schlitz Profil 
 Schlüsselweite: ∙ 0,8 x 4 ∙ 1,2 x 8 ∙ 3 – 14 ∙ E4 – E10 ∙ PH1 – PH3 ∙ PZ1 – PZ3 ∙ T8 – T40 
 Abmessungen / Länge: 342 mm x 172 mm 
 Für Handbetätigung 
 Ordnungssystem Größe: 1/3 (342 x 172 mm) / für HAZET 165-L 

HAZET Safety-Insert-System (SIS) 

 Perfektes Ordnungssystem – alle Werkzeuge rüttelfest eingebettet 
 Schnelle, integrierte Vollständigkeits-Prüfung – fehlendes Werkzeug wird sofort bemerkt 
 Unendliche Kombinationsmöglichkeiten 
 Passend für alle HAZET Werkstattwagen Assistent mit Schubladen 

 
Für die Werkstattwagen Assistent 173, 179 (XL-XXL) und 180 empfehlen wir zusätzlich Weichschaum-
Einlagen 163-522x40 bzw. 163-522x50 

 Anzahl Werkzeuge: 60 

 

 

 

 

 

Artikelnummer: XHAZ163-490/60 

 



 

HAZET Steckschlüsseleinsatz Satz 163-483/33 ∙ 3/8 Zoll (10 mm) Vierkant hohl 

Außen Sechskant-Tractionsprofil, Innen Sechskant Profil ∙ 5 – 22 ∙ Anzahl Werkzeuge: 33 

 HAZET Safety-Insert-System (SIS) 
 Made In Germany 
 Antrieb: Vierkant hohl 10 mm (3/8 Zoll) 
 Abtrieb: Außen Sechskant-Tractionsprofil, Innen Sechskant Profil 
 Schlüsselweite: ∙ 5 – 22 
 Abmessungen / Länge: 342 mm x 172 mm 
 Für Handbetätigung 
 Ordnungssystem Größe: 1/3 (342 x 172 mm) / für HAZET 165-L 

 
HAZET Safety-Insert-System (SIS) 

 Perfektes Ordnungssystem – alle Werkzeuge rüttelfest eingebettet 
 Schnelle, integrierte Vollständigkeits-Prüfung – fehlendes Werkzeug wird sofort bemerkt 
 Unendliche Kombinationsmöglichkeiten 
 Passend für alle HAZET Werkstattwagen Assistent mit Schubladen 

 
Für die Werkstattwagen Assistent 173, 179 (XL-XXL) und 180 empfehlen wir zusätzlich Weichschaum-
Einlagen 163-522x40 bzw. 163-522x50 

 Anzahl Werkzeuge: 33 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Artikelnummer: XHAZ163-483/33 



 

Seite 18 von 105 
 

HAZET Werkzeug Satz ∙ TORX® 163-245/12 

1/2 Zoll (12,5 mm) Vierkant hohl ∙ Außen TORX® Profil, Innen TORX® Profil ∙ E10 – E20 ∙ T30 – T60 ∙ Anzahl 
Werkzeuge: 12 

 HAZET Safety-Insert-System (SIS) 
 Safety-Insert-System, 2-Komponenten-Weichschaum-Einlage. Einlage auch passend für HAZET Assistent 
 Made In Germany 
 Antrieb: Vierkant hohl 12,5 mm (1/2 Zoll) 
 Abtrieb: Außen TORX® Profil, Innen TORX® Profil 
 Schlüsselweite: ∙ E10 – E20 ∙ T30 – T60 
 Abmessungen / Länge: 172 mm x 114 mm 
 Netto-Gewicht (kg): 0.94 kg 
 Für Handbetätigung 
 Ordnungssystem Größe: 1/9 (172 x 114 mm) / für HAZET 165-S 

HAZET Safety-Insert-System (SIS) 

 Perfektes Ordnungssystem – alle Werkzeuge rüttelfest eingebettet 
 Schnelle, integrierte Vollständigkeits-Prüfung – fehlendes Werkzeug wird sofort bemerkt 
 Unendliche Kombinationsmöglichkeiten 
 Passend für alle HAZET Werkstattwagen Assistent mit Schubladen 

 
Für die Werkstattwagen Assistent 173, 179 (XL-XXL) und 180 empfehlen wir zusätzlich Weichschaum-
Einlagen 163-522x40 bzw. 163-522x50 

 Anzahl Werkzeuge: 12 

 

 

 

 

 

 

 

Artikelnummer: XHAZ163-245/12 



 

HAZET Doppel-Maulschlüssel Satz 163-377/11 ∙ Außen Sechskant Profil 

6 x 7 – 30 x 32 ∙ Anzahl Werkzeuge: 11 

 HAZET Safety-Insert-System (SIS) 

Für HAZET Assistent mit Schubladen-Tiefe von 398 mm: 
173 ∙ 179 ∙ 179N ∙ 179NX ∙ 179W ∙ 179NW ∙ 179BIG-1 ∙ 179XL ∙ 179NXL ∙ 179XXL ∙ 179NXXL ∙ 179AXXL ∙ 179TXXL ∙ 
180 

 Made In Germany 
 Abtrieb: Außen Sechskant Profil 
 Schlüsselweite: ∙ 6 x 7 – 30 x 32 
 Abmessungen / Länge: 392 mm x 172 mm 
 Ordnungssystem Größe: 1/3+ (172 x 392 mm) 

HAZET Safety-Insert-System (SIS) 

 Perfektes Ordnungssystem – alle Werkzeuge rüttelfest eingebettet 
 Schnelle, integrierte Vollständigkeits-Prüfung – fehlendes Werkzeug wird sofort bemerkt 
 Unendliche Kombinationsmöglichkeiten 
 Passend für alle HAZET Werkstattwagen Assistent mit Schubladen 

 
Für die Werkstattwagen Assistent 173, 179 (XL-XXL) und 180 empfehlen wir zusätzlich Weichschaum-
Einlagen 163-522x40 bzw. 163-522x50 

 Anzahl Werkzeuge: 11 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Artikelnummer: XHAZ163-377/11 
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HAZET Knarren Ring-Maulschlüssel Satz 163-97/6 ∙ Außen Doppelsechskant-Tractionsprofil 

8 ∙ 10 ∙ 12 ∙ 13 ∙ 17 ∙ 19 ∙ Anzahl Werkzeuge: 6 

 HAZET Safety-Insert-System (SIS) 
 Safety-Insert-System, 2-Komponenten-Weichschaum-Einlage. Einlage auch passend für HAZET Assistent 
 Abtrieb: Außen Doppel-Sechskant-Tractionsprofil 
 Schlüsselweite: ∙ 8 ∙ 10 ∙ 12 ∙ 13 ∙ 17 ∙ 19 
 Abmessungen / Länge: 342 mm x 172 mm 
 Netto-Gewicht (kg): 0.87 kg 
 Ordnungssystem Größe: 1/3 (342 x 172 mm) / für HAZET 165-L 

HAZET Safety-Insert-System (SIS) 

 Perfektes Ordnungssystem – alle Werkzeuge rüttelfest eingebettet 
 Schnelle, integrierte Vollständigkeits-Prüfung – fehlendes Werkzeug wird sofort bemerkt 
 Unendliche Kombinationsmöglichkeiten 
 Passend für alle HAZET Werkstattwagen Assistent mit Schubladen 

 
Für die Werkstattwagen Assistent 173, 179 (XL-XXL) und 180 empfehlen wir zusätzlich Weichschaum-
Einlagen 163-522x40 bzw. 163-522x50 

 Anzahl Werkzeuge: 6 

 

 

 

 

 

 

 

 

Artikelnummer: XHAZ163-97/6 



 

HAZET Splinttreiber Satz 163-299/8 ∙ 342 mm x 172 mm 

Anzahl Werkzeuge: 8 

 HAZET Safety-Insert-System (SIS) 
 Made In Germany 
 Abmessungen / Länge: 342 mm x 172 mm 
 Netto-Gewicht (kg): 1.68 kg 
 Ordnungssystem Größe: 1/3 (342 x 172 mm) / für HAZET 165-L 

HAZET Safety-Insert-System (SIS) 

 Perfektes Ordnungssystem – alle Werkzeuge rüttelfest eingebettet 
 Schnelle, integrierte Vollständigkeits-Prüfung – fehlendes Werkzeug wird sofort bemerkt 
 Unendliche Kombinationsmöglichkeiten 
 Passend für alle HAZET Werkstattwagen Assistent mit Schubladen 

 
Für die Werkstattwagen Assistent 173, 179 (XL-XXL) und 180 empfehlen wir zusätzlich Weichschaum-
Einlagen 163-522x40 bzw. 163-522x50 

 Anzahl Werkzeuge: 8 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Artikelnummer: XHAZ163-299/8 
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HAZET Zangen Satz 163-257/4 ∙ 342 mm x 172 mm 

Anzahl Werkzeuge: 4 

 HAZET Safety-Insert-System (SIS) 
 Made In Germany 
 Abmessungen / Länge: 342 mm x 172 mm 
 Netto-Gewicht (kg): 0.95 kg 
 Ordnungssystem Größe: 1/3 (342 x 172 mm) / für HAZET 165-L 

HAZET Safety-Insert-System (SIS) 

 Perfektes Ordnungssystem – alle Werkzeuge rüttelfest eingebettet 
 Schnelle, integrierte Vollständigkeits-Prüfung – fehlendes Werkzeug wird sofort bemerkt 
 Unendliche Kombinationsmöglichkeiten 
 Passend für alle HAZET Werkstattwagen Assistent mit Schubladen 

 
Für die Werkstattwagen Assistent 173, 179 (XL-XXL) und 180 empfehlen wir zusätzlich Weichschaum-
Einlagen 163-522x40 bzw. 163-522x50 

 Anzahl Werkzeuge: 4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Artikelnummer: XHAZ163-257/4 



 

HAZET Drehmomentschlüssel 

1/2", 40-200 Nm, ±3% 

Der HAZET Drehmomentschlüssel 5122-3CT mit einem Einstellbereich von 40-200 Nm bietet eine Genauigkeit von 
±3%. Das Werkzeug aus der Serie 5000-3 CT von Hazet zeichnet sich durch hochwertige Materialien und Verarbeitung 
“Made in Germany” aus. Die Serie garantiert Langlebigkeit und dauerhafte Genauigkeit ohne Nachjustierung. Durch 
die robuste Bauweise und die einfache Handhabung eignet es sich besonders für den harten Werkstatteinsatz, bei 
dem es auf Zuverlässigkeit und Präzision ankommt. Ideal für professionelle Anwendungen mit höchsten Ansprüchen. 

Besondere Eigenschaften 

 Anwenderfreundliche Umschaltknarre 

– SYSTEM 5000-3 CT – 

 Genauigkeit ± 3 % vom Skalenwert (in Betätigungsrichtung für Rechtsanzug) (5107-3CT ± 
4 % Genauigkeit vom Skalenwert) 

 Für den Linksanzug verwenden Sie unsere Drehmomentschlüssel mit Einsteck-Aufnahme 
 Sicher: 

o Haptisch (Kurzwegauslösung) 

o Akustisch (Knickelement) 

 Konzipiert für rauen Werkstatteinsatz 
 Breites Einsatzspektrum für kontrollierten Schraubanzug beim Reifenservice, Zweirad-, Pkw-, Nkw-

Anwendungen sowie diversen Einsatzfällen in Industrie und Handwerk 
 Optimierter Dichtring zum Schutz vor Fremdkörpern 
 Knarren Reparatur Satz zur kundenorientierten Selbstmontage ermöglicht jahrzehntelangen Einsatz 
 Griff mit mehr Grip für leichtere Kraftübertragung 
 Einstellhilfe durch Rastpunkte zur optimierten Bedienerführung gewährleistet sicheres und schnelles Einstellen 

des gewünschten Drehmomentwertes durch Drehen des Griffes 
 Sichere Verriegelung der Einstellwerte durch Rastfunktion am Drehkranz 
 Drehkranz in Dreiecksform verhindert unkontrolliertes Wegrollen 
 Schloss-Symbole signalisieren jeweiligen Verriegelungszustand 
 Befestigungsmöglichkeit für Seilschlaufe durch Öffnungen am Verriegelungs-Drehkranz 
 Gut ablesbare, kontrastreiche Skala 
 Dauerhafte Lesbarkeit durch Laserbeschriftung der Skalenhülse 
 Integrierter Umschalthebel 

5121-3CT – 5123-3CT: Umschalthebel mit Freilauffunktion – verringert Verletzungsgefahr und 
Funktionsstörungen 

 Mit Kalibrierschein und Seriennummer 
 Lieferung in stabilem Hexa-Drehpack 
 Made in Germany 
 Kein Zurückdrehen mehr: bei den HAZET Drehmomentschlüsseln der 5000er- und 6000er-Baureihe wurde 

in Langzeit-Dauertests nachgewiesen, dass ein Zurückdrehen auf den kleinsten Skalenwert nicht erforderlich 
ist 

Lieferumfang 

1 x HAZET Drehmomentschlüssel 5122-3CT 
1 x Kalibrierzertifikat 
1 x Hexa-Drehpack 
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Technische Daten 

Hand-/Maschinenbetätigung: Für Handbetätigung 
Toleranz: 3 % 
Abtrieb: 1/2 Zoll Vierkant massiv 
Anzugs-Drehmoment min.: 40 Nm 
Anzugs-Drehmoment max.: 200 Nm 
Anzahl Zähne: 32 Zähne 
Skaleneinteilung (Nm): 1 Nm 
Betätigungswinkel: 11,25 ° 
Norm: DIN EN ISO 6789-2:2017 
            DIN 3120 
            ISO 1174-1 
Länge: 320 mm 
Betätigungskraft min.-max.: 9.4 – 49.5 kg 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Artikelnummer: HENI 33 108 



 

Werkstatt Rollbrett 

1000 x 510 mm 

Werkstatt-Rollbrett 1000 x 510 mm – Ergonomisch & BelastbarDieses hochwertige Werkstatt-Rollbrett bietet 
maximalen Komfort und Mobilität bei Arbeiten unter Fahrzeugen. Dank der robusten Konstruktion und der 
ergonomischen Kopfstütze ist es ideal für den professionellen Werkstatteinsatz geeignet. Die sechs leichtgängigen 
Rollen sorgen für eine hohe Beweglichkeit auf verschiedensten Untergründen, während die stabile Bauweise eine 
Belastbarkeit von bis zu 110 kg ermöglicht.Besondere Eigenschaften:-Robuste und schwere Ausführung für den 
professionellen Einsatz-Ergonomische Kopfstütze für komfortables Arbeiten-Sechs hochwertige Rollen für optimale 
Beweglichkeit-Hohe Belastbarkeit bis zu 110 kgMaße: 1000 x 510 mmMax. Belastbarkeit: 110 kgRollenanzahl: 6 
StückBruttogewicht: 6000 g 

 

 

 

 

 

 

 

Artikelnummer: XBGS2994 
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Etagenwagen 
Ordnungs-Held 1, 880 x 440 x 850 mm, 3 Etagen 
 
Schaffen Sie Ordnung und Sauberkeit in Ihrer Werkstatt mit unserem Ordnungs-Held. Insbesondere der Schutz des 
Kundeneigentums hat höchste Priorität. Mit unserem Ablagewagen muss somit nichts mehr auf dem Werkstattboden 
oder im Fahrzeug liegen. Der Wagenerfüllt außerdem die ISO-Vorgaben.  

Besondere Eigenschaften:  

 Einsatzbereiche: Kfz-Werkstatt, Karo-Lack-Abteilung, bei Demontage der Außen- und Innenausstattung, als 
Komissionierwagen 

 250 kg Traglast machen den Wagen robust 

 5 Jahre Garantie 

 Material besteht aus recyceltem PP 

 Abgerundete Struktur und PP Material verhindern Beschädigungen beim Kontakt mit anderen Produkten 

Lieferumfang 

Der Wagen wird zerlegt angeliefert. Aufbau erfolgt durch Schraub- und Stecksystem. 

Technische Daten 

Maße L x B x H 
Aussen: 880 x 440 x 850 mm 
Innen: 780 x 430 x 60 mm 
Traglast gesamt: 250 kg 
Ablagefächer: 3 
Rollen: 2 Lenkrollen mit Bremse, 2 Bockrollen 

 

 

 

 

 

 

Artikelnummer: HENI 87 065 



 

Drehmoment-Begrenzer 

1/2", 17 mm, 75 Nm, Torsionsstab 

Torsionsstab für Radmontage bei Mercedes-Benz. Die besonderen Komponenten des Radverbunds  bei den aktuellen 
Fahrzeugmodellen, vor allem die neuen Verbundbremsscheiben, erfordern eine präzise definierte und unbedingt 
einzuhaltene 
Vorgehensweise bei jeder Radmontage!  Bei Nichtbeachtung kann es schnell zu Beanstandungen im Fahrbetrieb, 
durch den Kunden,  bzw. zu äußerst kostenintensiven Beschädigungen  (ca. 2.000,- Euro) der Bremsscheibe kommen! 
Radmontage mit fahrzeugspezifischem Nenndrehmoment, gem. SI, in drei Schritten: 
  

 Radbolzen zuerst von Hand eindrehen (max. 20 Nm) 
 Voranzug mit Schlagschrauber + Torsionsstab (max. 75 Nm) 
 Endanzug mit Drehmomentschlüssel auf Nenndrehmoment 

Speziell zum kontrollierten Anziehen von Radbolzen/ -muttern. Definiert durch Material, Durchmesser und Länge des 
Schafts unterbrechen Torsionsstäbe, durch Abfedern, das vom Schlagschrauber aufgebrachte Drehmoment und 
begrenzen es auf einen festen Wert (75 Nm), so dass eine Überbelastung zuverlässig vermieden wird. Mit Quick-
Ansetzhilfe: Sechskantprofil mit Einlaufphase für einfaches und schnelles Ansetzen auf den Radbolzen. 

Technische Daten 

Material: Chrom-Molybdän-Stahl, für Maschinenbetrieb.  
Vierkant-Antrieb:  1/2“ 
Schlüsselweite: 17 mm 
Drehmoment: 75 Nm 
Länge: 228 mm 
Schaftdurchmesser: 9 mm 

 

 

 

 

 

 

Artikelnummer: HENI 10 145 + XPRA8190-75 
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Schutzkissen/-matte 

480 x 320 x 30 mm, klein 
 
Schutzkissen, Arbeits- Knieschutzkissen universell einsetzbare Schaumstoffunterlage für Werkstatt und 
Servicebereich, z.B. Arbeiten an Scheinwerfer, Türverkleidung, Stoßstange, im Fahrzeuginnenraum, etc., auch als 
Sitzunterlage. Wasser- und kälteabweisend, öl- und benzinbeständig, einfach zu reinigen, aus 2-lagigem Softmaterial. 
Maße 480 x 320 x 30 mm. Schützen Sie die Gesundheit Ihrer Mitarbeiter (und damit auch Arbeits- und 
Leistungsfähigkeit) und verbessern Sie das Erscheinungsbild der Werkstatt (keine Kartons, Putzlappen, o.ä.). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Artikelnummer: HENI 32 360 



 

Flüssigkeitsmaß 

2 Liter, Polypropylen 

aus bruchsicherem Polyethylen, öl- und chemikalienbeständig, transparent, stapelbar, mit Ausgießer und 
Skalierung.(10/20ml). Fassungsvermögen: 2 Liter 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Artikelnummer: HENI 21 119 
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Wasserkanister 

5 Liter, PE, mit flexiblem Auslauf 

 Flexibles Auslaufrohr mit integrierter Entlüftung-Auslaufrohr wird im Kanister aufbewahrt 
 Verschlusskappe mit Fixierband gegen Verlust gesichert 
 ebensmittelecht gem. (EU) Nr. 10/2011 und FDA § 21 CFR 177.1520-BPA (Bisphenol A) - frei- 
 Kraftsparende Anwendung durch Griffmulde-Robust und unempfindlich gegen Schlageinwirkung 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Artikelnummer: XPRE21 151  



 

Teleskop-Inspektionsspiegel 

178-675 mm, 45 x 63 mm 

Dieser robuste Teleskop-Inspektionsspiegel aus Edelstahl ist ideal für die optische Inspektion und Fehlersuche an 
schwer zugänglichen Stellen. Er verfügt über eine praktische Teleskopfunktion, die eine flexible Längenanpassung 
ermöglicht. Ein einfaches Kugelgelenk am Spiegelkopf ermöglicht es, den schlagfesten Spiegel in alle Richtungen zu 
schwenken, so dass er vielseitig einsetzbar ist und eine umfassende Sicht aus verschiedenen Winkeln ermöglicht.  

Besondere Eigenschaften 

 mit Teleskopfunktion 
 zur optischen Kontrolle und Fehlersuche 
 mit einfachem Kugelgelenk 
 schwenkbar nach allen Seiten 
 schlagfester Spiegel 
 Edelstahl 

Technische Daten 

Länge: 178-675 mm 
Breite: 45 mm 
Spiegelgröße: 45 x 63 mm 
Material: Edelstahl 
Gewicht: 100 g 
Funktion: 360° schwenkbar 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Artikelnummer: HENI 31 672 
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Frostschutzprüfer 

GLYCOMAT 

für Ethylenglykol in Kühlkreisläufen in PKW, LKW, etc., einfache, schnelle, genaue Messung. Mit stabilem 
Kunststoffgehäuse, Pendelzeiger, Ansaugschlauch 200 mm und Drehventil (kein Nachtropfen, kein Luft nachziehen). 
Direktablesung des Frostschutzes. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Artikelnummer: HENI 50 004 



 

Martor Cuttermesser 

ARGENTAX CUTTEX 9 MM, mit Styroporklinge 

Klein, scharf und handlich - das ARGENTAX CUTTEX 9 mm ist das ideale Cuttermesser für präzise Schnitte. Mit 
seiner schmalen Styroporklinge meistert es mühelos Karton, Pappe, Papier und Klebeband. Der ergonomisch 
abgerundete Griff liegt gut in der Hand und der Klingenaustritt ist flexibel einstellbar. Und sollte die Klinge einmal 
stumpf werden, lässt sie sich mühelos austauschen. Mit dem ARGENTAX CUTTEX 9 mm haben Sie immer ein 
zuverlässiges Werkzeug zur Hand.  

Besondere Eigenschaften 

 Klingenwechsel ohne Werkzeug 
 Ergonomisch 
 Variable Schnitttiefe: 1-53 mm 
 Für Rechts- und Linkshänder 
 Mit Clip 
 Werbedruckgeeignet 
 Versenkbare Klinge 

  

Technische Daten 

Maße L x B x H: 144,5 x 13 x 14 mm 
Gewicht: 13,2 g 
Schnitttiefe: 53 mm 
Basismaterial: Kunststoff 
Montierte Klinge: Styroporklinge 
Material: Stahl 
Länge: 94,5 mm 
Breite: 8,9 mm 
Materialstärke: 0,4 mm 

 

 

 

 

 

 

 

 

Artikelnummer: HENI 27 034  
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Magnetheber 

500 g Traglast, teleskopierbar inkl. Düsenreiniger 

Praktischer Magnetheber mit 500 g Traglast, teleskopierbar mit Clip sowie mit Düsenreiniger.  

Technische Daten 

 Tragkraft max.: 0,5 kg 
 ausziehbar bis 500 mm 
 Kopfdurchmesser: 7 mm 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Artikelnummer: HENI 10 300 



 

Zierleistenkeilesatz 

3-teilig, aus POM 

Neuartige Zierleistenkeile aus nahezu unverwüstlichem POM-Kunststoff. POM (Polyoxymethylen) Kunststoff zeichnet 
sich durch extreme Festigkeit, Härte und Steifigkeit über einen weiten Temperaturbereich (-40°C bis 130°C) aus.  

Lieferumfang 

je 1 Keil HENI 30 152 / HENI 30 153 / HENI 30 154 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Artikelnummer: HENI 30 157 
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Abisolier-Werkzeug 

180 mm lang, 0,2-6 qmm, automatisch 

Glasfaserverstärktes Kunststoffgehäuse mit ergonomischer Griffeinlage, mit Drahtschneider für Cu- und Alu-Leiter bis 
max. 2,5 mm², einstellbarer Längenanschlag. Für ein-, mehr- und feindrähtige Leiter 0,5 - 4 mm². Selbsttätige 
Anpassung an Leiterquerschnitt, Länge 180 mm. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Artikelnummer: HENI 11 737 



 

Schutzbrille 

Vollsicht, beschlagfrei, belüftet 

Professionelle Vollsicht-Schutzbrille mit unübertroffener Ergonomie und Schutzwirkung. Große, zweidimensional 
gewölbte Panoramascheibe, Zweikomponenten-Fassung mit integrierter Belüftung und weicher, anschmiegsamer 
Gesichtsauflage. Geeignet für Brillenträger, passt problemlos über Korrektionsbrillen. Gläser beschichtet, kratzfest und 
beschlagfrei, mit erhöhter Schutzwirkung, auch gegen feste/heiße Objekte bzw. Schmelzmetall.  

Technische Daten 

Kennzeichnung Scheiben: 1 9 BT / CE  
Gewicht: 86 g 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Artikelnummer: HENI 70 546 
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Augendusche 

620 ml, nach DIN 12930 

Zur sofortigen Spülung der Augen am Unfallort bei Verätzungen, gefüllt mit keimfreier Lösung, Inhalt 620 ml. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Artikelnummer: HENI 22 150 



 

Reinigungstücher 

Big Wipes Heavy Duty 

Die Reinigungstücher von Big Wipes reinigen und desinfizieren sowohl Hände, als auch Oberflächen und sind zudem 
antibakteriell. Die industriellen Hochleistungs-Reinigungstücher sind außerdem die ersten, die strenge antivirale 
Labortests nach EN14476 in Großbritannien bestanden haben. Anstatt separate Produkte zum Reinigen und 
Desinfizieren zu nutzen, bieten die Tücher ein Gesamtpaket, bei dem Sie, als Anwender, Zeit und Geld sparen. Zur 
Desinfektion von Oberflächen und Händen. 

Inhalt: 100 Tücher in Box 

Besondere Eigenschaften: 

 Registriert für: PT1 (Produkttyp für Hände) und PT2 (Produkttyp für Oberflächen) 
 Reinigt Oberflächen gründlich und entfernt auch hartnäckigen Schmutz und Verfärbungen 
 Wirksam gegen eine Vielzahl an Viren, u.a. umhüllte Viren 
 Antibakterieller Schutz von > 99,9 % (entspricht Norm BS EN 1276) 
 Enthält: Aloe Vera, Lanolin, Vitamin E und Glycerin 
 Dermatologisch getestet 
 Frei von schädlichen Lösungsmitteln, Toxinen, Konservierungsstoffen, Parabenen und Bleichmitteln 

 

 

 

 

 

 

 

Artikelnummer: HENI 70 806 
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Akku-Warnleuchte 

LED, orange, IP 67 

Zur effektiven, ergänzenden Absicherung von Gefahrenstellen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Artikelnummer: XDON218839 



 

Ölbindetuch 

30 x 30 cm, (VE 100 Stück) 

WERKSTATT - ÖLTÜCHER SCHNELL • SICHER • SAUBER. Ölbindemittel (oder Katzenstreu...) bzw. Putzlumpen 
sind eine Möglichkeit, um Ölverschmutzungen in der Kfz-Werkstatt beizukommen. Aber das geht auch deutlich 
schneller, sicherer und, vor allem, sauberer! Mit den neuen HENI Werkstatt-Öltüchern ist jeder kleinere Ölunfall 
schnell, einfach und nahezu rückstandsfrei beseitigt! HENI Ölbindetücher: 3-lagiges Polypropylen-Vliestuch, 30 x 30 
cm. Absorptionsfähigkeit ca. 0,4 l pro Tuch. VE 100 Stück (Gesamtaufnahme ca. 40 l/VE). High Tech Synthetik-Vlies 
mit enormer Saugkraft und Aufnahmekapazität (bis zum 20-fachen des Eigengewichts!). Universell einsetzbar für alle 
öl- und fetthaltigen Verunreinigungen. Einfache Anwendung und Entsorgung. Einfach das HENI Werkstatt-Öltuch auf 
den Ölfleck legen, das Öl wird vollständig aufgesaugt, fertig wischen und der Ölfleck ist nahezu rückstandsfrei, schnell 
und denkbar einfach beseitigt! Dank der enormen Saugkraft von fast 1/2 Liter pro Tuch sparsam in der Anwendung 
und einfach über Ihre Standard-Ölabfälle zu entsorgen. Ideal auch in Ausstellungsräumlichkeiten, in denen Sie z.B. 
Oldtimer, Sonderfahrzeuge, Gebrauchtfahrzeuge präsentieren... wo Ölverluste möglich sind. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Artikelnummer: HENI 27 150 

 



 

Seite 42 von 105 
 

Mikrofasertücher 

40 x 40 cm, blau, (VE 5 Stück) 

Microfaser Reinigungstuch, blau, zur Entfernung von Schmutzpartikeln und Staub, auch Fette und Öle. Alle 
Rückstände bei 95° in der Waschmaschine komplett auswaschbar. Größe 40 x 40 cm, VE 5 Stück. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Artikelnummer: HENI 28 033 



 

Transportkiste 

für Airbags, inkl. GGV-Prüfung 

Der Deckel ist mit einem Edelstahlscharnierband, zwei Gurtbändern und umlaufend eingeschäumter Dichtung im 
Deckel versehen. Sichere Stapelbarkeit wird durch Stapelecken aus Aluminiumguss gewährleistet. Die hohe Stabilität 
der Kiste wird durch 3 vollverschweißte Aluprofilrahmen erreicht.  

Eine Sicherung durch Steckschloss, Plomben, Aufspringsicherungsfeder oder Vorhängeschloss (max. Bügelstärke 6 
mm) ist dank der Klappverschlüsse möglich. 

Besondere Eigenschaften:  

 Umlaufende Sicken und Ecksicken  
 Geschäumte Deckeldichtung 
 Stapelecken 
 Ergonomische und langlebige Komfortverschlüsse 
 Komfort-Handgriffe für ergonomische Handhabung und Belastungen bis 50 kg  
 UN-Zulassung für den Transport gefährlicher Güter inklusive 

  

Lieferumfang 

inkl. GGV-Prüfung 

Technische Daten 

Innenmaß LxBxH: 550 x 550 x 580 mm 

Außenmaß LxBxH: 600 x 600 x 610 mm 

Material: Aluminium 

max. Bruttomasse Gefahrgut-Zulassung: 94 kg 

Gewicht: 7,8 kg 

Volumen: 175 l 

Mit Ecksicken: ja 

Umlaufende Sicken und Ecksicken: ja 

Farbe der Stapelecken: Alu, Natur 

Dichtung: geschäumte Deckeldichtung 

Stapelecken: ja 

Garantie: 10 Jahre 

Integrierte Rollen: nein 

Verschlüsse: Komfortverschlüsse 

Material der Stapelecken: Aluminium 

 



 

Seite 44 von 105 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Artikelnummer: XZAR40836+XZAR9 26000 



 

Milwaukee Kühltasche 

"Jobsite Cooler", 280 x 350 x 380 mm 

 Robuste Konstruktion aus 1680 DEN Ballistic-Nylon und stabilen Metallzippern. 
 Speziell entwickelt, um den Bedingungen auf der Baustelle standzuhalten. 
 Doppelt isoliert und auslaufsicher, hält die Kühltasche den Inhalt bis zu 24 Stunden gekühlt. 
 Bandmaß-Clip zur sicheren Aufbewahrung eines Bandmaßes, auch als Flaschenöffner verwendbar. 
 Gepolsterter Schultergurt mit Metallhaken für lange Lebensdauer. 
 Elektroniktasche zur sicheren Aufbewahrung. 

Technische Daten 

Maße: 280 x 350 x 380 mm 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Artikelnummer: XTIC4932464835 
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PE-Auffangwanne 

geschlossen, mit Auslauf, 14 Liter Volumen 

 mit Schwapprand, verhindert Verschütten des Inhaltes 
 Ausgießvorrichtung zum Umfüllen 
 stabile Tragegriffe 
 aus säurefestem Kunststoff, daher säure-, chemikalien-, öl- und benzinbeständig 

 

Technische Daten 

 Volumen: 14 l 
 Außenmaße: 41 x 44 x 14,5 cm 
 Gewicht: ca. 1,2 kg 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Menge:  3 Stück  

Artikelnummer: XCEM11973 



 

 

Faltbare Auffangwanne 

610x910 mm 

 Für Leckagen und Tropfverluste in Innen- und Außenbereichen, z. B. unter Fahrzeugen oder 
Hydraulikleitungen 

 Langlebige, tragbare und flexible Auffangwanne mit auswechselbarem, UV-resistentem Bindemittel-Kissen 
 Verträglich mit allen Kraft- und Kohlenwasserstoffen 
 Die stabile und mit eingeschweißten Gewichten beschwerte Basis verhindert auch unter ungünstigen 

Wetterbedingungen ein Umklappen der Wanne oder Überspritzen der aufzunehmenden Flüssigkeit. 
 Inkl. Erdungsband 
 Zum einfachen Transport leicht faltbar 
 UV-resistente Bindemittel-Kissen zum Auswechseln als Zubehör erhältlich 

 

Technische Daten 

 Maße außen B x T [mm] 610 x 910 
 Volumen [l] 8 
 Gewicht [kg] 3,6 

 

 

 

 

 

inkl. XARSEINLAGE Spezial-Einlage für Auffangwanne (VE 5 Stück) 

Artikelnummer: XARSET_SPC 
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Kunststoff-Aufbewahrungsbox 
verschliessbar, transparent, 39,5 x 29,5 x 17,5 cm 
 
Die Aufbewahrungsbox ist in Sachen Aufbewahrung eine echte Wunderwaffe! Transparent und immer einsehbar, 
bietet sie Hobbyartikeln perfekten Stauraum. Ihr Deckel ist durch seitliche Clips verschließbar, mit geschlossenem 
Deckel sind die Boxen rutschsicher aufeinander stapelbar. 
 
Besondere Eigenschaften 
 

 Deckel durch seitliche Clips verschließbar 
 mit Griffen am Boden zum einfachen Herausziehen aus Schränken 
 ansprechend im Design 
 Boxen mit Deckel stapelbar 

 
Technische Daten 
 

 Maße: 39,5 x 29,5 x 17,5 cm 
 Material: PP 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Menge: 3 Stück 
Artikelnummer: XKEE109410010000 



 

Kunststoff-Transportbox 
grau, 52 x 43 x 28 cm, 54 Liter, aus Recyclingmaterial 
 
Die praktische Aufbewahrungsbox verstaut Kinderspielzeug genauso gekonnt wie Werkzeug, Putzmittel oder den 
Bastelkram und ist in vielen verschiedenen Größen erhältlich. Vier integrierte Griffe machen das Tragen kinderleicht. 
Und für noch mehr Ordnung ist die Aufbewahrungsbox sicher stapelbar und weil die Aufbewahrungsbox aus 
recyceltem Kunststoff gefertigt ist, schont eine Box die Umwelt und die Ressourcen. 
 
Besondere Eigenschaften  
 

 praktisch für die Aufbewahrung von Kleinteilen, Kinderspielzeug, Bastelartikeln, Werkzeug oder Putzmittel 
 leichter Transport der Box durch vier integrierte Griffe 
 die Boxen sind sicher stapelbar 
 die glatte Innenfläche der formbeständigen Boxen ermöglicht eine einfache Reinigung 
 in verschiedenen handelsüblichen Größen erhältlich 
 aus 100 % post-consumer recyceltem Kunststoff 
 ausgezeichnet mit dem Umweltzeichen “Blauer Engel” 
 besonders ressourcen-schonend 

 
Technische Daten 
 
Maße: 52 x 43 x 28 cm 
Material: PP-regranulate  
 

 
 
 
 
 
 
 
Artikelnummer: XKEE1539913800000 
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Schraubendreher-Satz  
TORX, 163-266/6N 
 
Der Hazet TORX®-Schraubendrehersatz 163-266/6N ist ein unverzichtbarer  
Werkzeugsatz für alle, die präzise Arbeiten an Fahrzeugen und Maschinen bevorzugen.  
Die Schraubendreher zeichnen sich durch eine hervorragende Verarbeitungsqualität  
und ergonomische Griffe aus, die ein ermüdungsfreies Arbeiten ermöglichen.  
Perfekt für den Werkstatteinsatz sind diese Schraubendreher speziell  
für TORX®-Schrauben konzipiert und bieten eine optimale Passgenauigkeit,  
die eine Beschädigung des Schraubenkopfes verhindert. 
 
Besondere Eigenschaften: 
 
-Hochwertige Verarbeitung für lange Lebensdauer und hohe Belastbarkeit. 
-Ergonomisch geformte Griffe für sicheren Halt und ermüdungsfreies Arbeiten. 
-Präzise Passgenauigkeit für TORX®-Schrauben, minimiert das  
Risiko von Beschädigungen. 
-Magnetisierte Spitzen für einfaches Ansetzen der Schrauben. 
 
Lieferumfang: 
 
6x TORX® Schraubendreher (Größen: T6, T8, T10, T15, T20, T25) 
Safety-Insert-System, 2-Kompontenten-Weichschaum-Einlage  
1/3 (348 x 172 mm) / SmartCase L 
 
Anzahl der Schraubendreher: 6 
Schraubendrehergrößen: T6, T8, T10, T15, T20, T25 
Material: Hochwertiger Werkzeugstahl 
Griffmaterial: Rutschfester Kunststoff 
Gewicht: 0,48 kg 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Artikelnummer: XHAZ163-266/6N 



 

Schraubendreher-Satz  
163-265/6N 
 
Der Hazet Schraubendrehersatz 163-265 ist ein hochwertiges Set für den Profi.  
Das Set enthält alle gängigen Größen von Schraubendrehern, die in der Werkstatt  
oder im Kfz-Bereich benötigt werden. Die Schraubendreher sind aus robustem  
Werkzeugstahl gefertigt und liegen durch ihre ergonomischen Griffe  
sehr gut in der Hand. Die präzise Verarbeitung garantiert eine  
lange Lebensdauer und höchste Zuverlässigkeit bei jeder Anwendung. 
 
Besondere Eigenschaften: 
 
-Robuste und langlebige Konstruktion aus hochwertigem Werkzeugstahl. 
-Ergonomisch geformte Griffe für einen sicheren und komfortablen Halt. 
-Optimale Kraftübertragung für müheloses Arbeiten. 
-Präzise Spitzen für passgenaues Arbeiten und minimalen Verschleiß. 
-Magnetisierte Spitzen erleichtern das Ansetzen der Schrauben. 
 
Lieferumfang: 
 
3x Schlitz-Schraubendreher (Größen: 0,8 x 4,0 mm; 1,0 x 5,5 mm; 1,2 x 6,5 mm) 
3x Kreuzschlitz-Schraubendreher (Größen: PH1; PH2; PH3) 
 
Anzahl der Schraubendreher: 6 
Schraubendrehergrößen: Schlitz 0,8 x 4,0 mm; 1,0 x 5,5 mm; 1,2 x 6,5 mm,  
Kreuzschlitz PH1; PH2; PH3 
Material: Hochwertiger Werkzeugstahl 
Griffmaterial: Rutschfester Kunststoff 
Gewicht: 0,53 kg 
 

 

 

 

 

 

 

Artikelnummer XHAZ163-265/6N 
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Kehrgarnitur 
anthrazit, mit Lippe 
 

Stabile Ausführung. Kunststoffschaufel mit aufgesteckter Lippe. Besteckung mit Bart. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Artikelnummer: XNÖL456400 



 

HAZET Ölfilterschlüssel 2169-36 ∙ 3/8 Zoll (10 mm) Vierkant hohl 

Anwendung: 
Aus- und Einbau von Ölfiltern und Ölfiltergehäusedeckeln beim Wechseln des Ölfiltereinsatzes 

 Geschmiedete Ausführung 

 Sechskant Schlüsselweite 36 mm 
z.B. für MERCEDES-BENZ Motor 116 MB ∙ 100 D Transporter ∙ Actros MP 1 ∙ MP 2 ∙ BMW M 52-6-Zylinder: 
3er ∙ 5er ∙ M 60-8-Zylinder: 5er ∙ 7er ∙ 8er ∙ M 73-12-Zylinder: 7er ∙ 8er ∙ 1er (E87): 118d ∙ 120d ∙ 1er (F20) 118i 
∙ OPEL Vectra B DI 16 V ∙ Insignia ∙ VW Lupo 1,2 TDi ∙ Polo 5 1,2 l ∙ Golf 6 1,4 l SRE/TSI ∙ Touareg TDi ∙ T5 
2,5 D ∙ Passat B7 3,6 l FSI ∙ AUDI 6-Zylinder Benziner Bj. 2004→2018 
Für Kraftstofffilter MAN z.B. TGA 

 Oberfläche: verchromt 

 Made In Germany 

 Antrieb: Vierkant hohl 10 mm (3/8 Zoll) 

 Abtrieb: Außen Sechskant Profil 

 Durchmesser: 49.5 mm 

 Netto-Gewicht (kg): 0.16 kg 

 Für Handbetätigung 

 

 

 

 

 

Artikelnummer: XHAZ2169-36 
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GYS battery charger 

GYSFLASH 100.12 HF, 12 V, 100 A 

Ideal for all diagnostic, maintenance and flash work where up to 100 A can be maintained continuously. A compact 
automatic charger for all 12 V starter batteries, charging electronics with charging characteristic IUoU/IUoIoU 
(automatically switches to trickle charging after charging). The device also has a buffer charge for operating consumers 
during the charging process, backup operation of the vehicle electrical system when changing batteries (stored data is 
retained) and a refresh function for regenerating weak batteries. With status display and intuitive user guidance via 
LCD.  

 

Special features: 

 Overload/overheating protection 
 Voltage-free connection/disconnection 
 Active electronic reverse polarity protection 
 Short-circuit proof 
 Safety cut-out (against possible short circuit in battery cells) 
 No voltage peaks 
 Automatic restart after possible power interruption 
 Inverter-based high-frequency charger 
 With convection cooling (without fan) and extremely compact design 
 Ideal for trickle charging in the showroom 
 All cable connections pluggable, incl. 5 m charging cable (16 mm²) with angle clamps 

 

Technical data 

Electrical connection: 230 V / 50 Hz 
Power consumption: 1500 W 
Charging current max.: 100 A 
Suitable for batteries: 12 V 
Suitable for battery capacities: 20 - 1200 Ah 
Internal fuse: 125 A 
Protection class: IP 21 
Dimensions (WxDxH): 32x29.2x10.5 cm 
Weight: 6.1 kg 

 
Item number: HENI 68 290 



 

NOCO jump starter 

The mini battery jump starter is ultra-light, ultra-compact and, above all, ultra-powerful. Multifunctional mini 
battery jump starter with the latest generation Li-ion battery - because with 2000 A starting current, NO starter 
will stand still! Suitable for all 12 V starter batteries available on the market (wet, gel, MF, EFB or AGM). The 
high-tech lithium battery is not only extremely powerful (suitable for petrol 8 l or diesel 6 l), but also long-
lasting: one battery charge is sufficient for up to 40 jump starts. With override function for starting deeply 
discharged batteries (< 2 V) and integrated LED light. Safety features such as spark-free connection, voltage 
peak protection, reverse polarity protection and electronic protection are a matter of course. Can be used as a 
mobile power source for smartphones, tablets, etc. thanks to the USB output Fully suitable for outdoor use and 
waterproof to IP65.  

Suitable charging adapter: HENI 99 699 or quick-charging adapter HENI 40 691 

Note: Lithium batteries must NOT be started with lithium boosters. There is a risk of fire. Please observe the  

manufacturer's instructions and approvals. 

Scope of delivery 

 GB70 lithium jump starter with HD battery clamps 
 Micro USB cable 
 12V socket (OUT) 
 12V plug (IN) 
 12V XGC cable 
 Technical specifications 
 Starting current: 2000 A 
 Battery types: 12 V 
 Battery: Lithium Ion 
 USB-In max.: 5 V / 2.1 A 
 USB-Out : 5 V / 2.1 A 
 Petrol capacity: 8 l 
 Diesel capacity: 6 l 
 LED luminous flux: 400 lm 
 Protection class: IP65 
 Dimensions L x W x H: 22 x 15 x 6.5 cm 
  Weight: 2.2 kg 

 

Item number: HENI 40 667 
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Leitenberger multimeter 

Universal, digital in shock-protected plastic housing, LCD illuminated with 2x 41-segment bar graph display. Overload 
protection with optical and acoustic signal. Automatic switch-off after 30 min., basic functions switchable via rotary 
switch: current measurement AC / DC, voltage measurement AC / DC, resistance, continuity test, diode test, 
temperature, speed and frequency, etc. With measured value storage, min./max. and average value, relative 
measurement, closing angle measurement, etc. 

Technical data 

AC/DC current: AC/DC: 0 - 10 A 

AC/DC voltage: AC/DC: 750 - 1000 V 

Resistance: 0 - 40 M Ohm 

Speed: 30 – 20000 rpm 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Item number: HENI 51 050 
 



 

Milwaukee cordless impact wrench 

1/2” ONE KEY™, FUEL™, M18 ONEFHIWF12-502X 

Work more sustainably and with less energy loss with the M18 FUEL™ ONE-KEY™ 1/2” cordless impact wrench with 
snap ring from Milwaukee. M18 FUEL™ was developed for the most demanding users. The technology delivers 
maximum performance and combines three central components: the brushless POWERSTATE™ motor, the 
REDLITHIUM™ battery and the REDLINK PLUS™ electronics. The optimum coordination of these three 
MILWAUKEE® technologies achieves maximum performance with the longest possible service life. ONE-KEY™ tool 
tracking and tool security also offers a free, cloud-based tracking and inventory management platform for your tools. 
ONE-KEY™ also offers remote tool locking. 

Special features: 

 Powerful 1,356 Nm torque in a compact design with a length of just 213 mm 
 DRIVE CONTROL enables quick change between 4 gear stages with different speed and torque settings 
 Stage 4 - for an optimum mix of power and precision when loosening screws with 1898 Nm breakaway torque 

and 750 min/ ¹ for good control 
 Speed and torque can be individually controlled 
 Tool control enables precise adjustment of the tool to the respective application 
 100% system-compatible with the MILWAUKEE®-M18™ product range 

Scope of delivery 

 2 x M18 B5 battery packs 
 M12-18 FC charger 
 1x HD box 

Technical specifications 

 Battery capacity: 5.0 Ah 
 Voltage: 18 V 
 Idle speed: 0-550/0-1,400/0-1,750/0-1,750 min/¹ 
 Number of blows: 0-950/0-1,750/0-2,100/0-2,100 min/¹ 
 Tool holder: ½” square 
 Max. Torque: 130 / 400 / 1,356 / 1,356 Nm 
 Max. Loosening torque: 1,898 Nm 

 

Item number: HENI 41 272 
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Milwaukee cordless compact screwdriver 

M4D-202B, with battery 

Discover the next generation of power and precision with the Milwaukee 21-stage torque wrench. With its electronic 
shut-off function and drill step, this tool offers unmatched versatility for any job. The 2-speed gearbox enables effortless 
drilling and screwdriving, while the ¼″ hex bit direct mount with quick-change system maximizes work efficiency. The 
ergonomically designed handle has an integrated battery charge level indicator and offers both stick and bend 
functions for optimum handling in any situation.  

Special features: 

 Overload protection thanks to innovative REDLINK™ electronics 
 Long service life of battery, motor and gearbox 
 Minimal length makes it extremely handy and precise for optimum work in confined spaces 
 Right-left rotation completes the impressive range of functions 

Scope of delivery 

2 x 4 V/2.0 Ah Red Li-Ion battery  

M4 C charger 

Technical data 

Battery: Li-Ion battery 
Battery capacity: 2.0 Ah 
Number of batteries supplied: 2 
Charger (charging time): 30 min 
Charger included: M4 C 
Voltage: 4 V 
Supplied in cardboard box 
Idle speed in 1st gear: 0 - 200 min-¹ 
Idle speed in 2nd gear: 0 - 600 max. min-¹ 
Torque: 5 Nm 
Tool holder: ¼″ Hex 
Weight with battery (EPTA): 0.50 kg 
Sound pressure level (M4 B2) (LpA): 58 dB(A) 
Sound pressure level uncertainty: 3 dB(A) 
Vibration emission value drilling in metal: <2.5 [m|s²] 
Vibration emission value drilling in metal Uncertainty: 1.5 [m|s²] 
Vibration screws: <2.5 m/s² 
Vibration screws Uncertainty: 1.5 m/s² 

 

Item number: HENI 41 435 



 

Milwaukee cordless compressor 

M18 BI-0, without battery 
The Milwaukee M18 BI-0 cordless compressor is a versatile and compact tool for quickly inflating tires for cars, trucks 
and smaller machines. Thanks to the flexible battery system, it is compatible with all Milwaukee M18 batteries, making 
it ideal for mobile use. 
 
Special features 

 Fast inflation: Inflates 235/65R16 Sprinter tires in less than 1 minute. 
 Anti-vibration stand: Solid rubber feet prevent movement during inflation. 
 Auto shut-off: Automatic shut-off after reaching the preset pressure. 
 Digital display: Illuminated LCD display with pressure and battery status indicator. 
 Flexible battery system: Compatible with all MILWAUKEE® M18™ batteries. 

 
Scope of delivery 
 
Inflation nozzle 
Ball needle 
Schrader valve adapter 
Presta valve adapter 
Grinded in cardboard box 
Technical specifications 
Battery: Li-ion 
Battery capacity: No batteries included 
Voltage: 18 V 
Dimensions: 190.5 x 165.1 mm 
Display accuracy: ±1 % 
Duty cycle: 33 % @ 5.5 bar 
Filling capacity: 40 l/min 
Max. Pressure: 10.3 bar / 150 PSI 
Hose length: 920 mm 
Weight with battery: 4.8 kg 
 

 

 

 

Item number: HENI 41 500 
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Milwaukee cordless wet and dry vacuum cleaner 

M18 VC2-0, 1300 l/min air flow rate 

With the M18 VC2-0 cordless wet and dry vacuum cleaner, you can work more sustainably and with less energy loss. 
The vacuum cleaner impresses with a powerful 18 V motor with an air flow rate of 1300 l/min and a maximum vacuum 
pressure of 80 mbar. The integrated HEPA filter reliably captures up to 99.97 % of all dust particles. 

Special features:  

 Up to 30 min runtime with one M18™ 9.0 Ah battery 
 Integrated storage option for accessories, for easy transportation 
 DEK-26 compatible 
 Handy case design enables easy transportation and storage 
 With integrated blow-out function 
 Waterproof switch for a long service life 
 100 % system compatible with the MILWAUKEE®M18™ product range 

 

Scope of delivery 

No batteries or charger included in the scope of delivery 

Technical data 

 Capacity for solids: 9.79 l 
 Capacity for liquids: 7.5 l 
 Hose diameter: 41 mm 
 Hose length: 0.47 m 
 Weight with battery EPTA: 5.3 kg (M18 B5) 

 

 

 

Item number: HENI 60 606 



 

Battery soldering iron 

30 W, 3.7 V, 2200 mAh 

No mains operation with 220 V and, unlike gas-powered soldering irons, no flame, so no danger from electric current or 
naked flames! Quick heating makes work easier! The soldering iron does not have to be heated up for 10-15 minutes 
before soldering, it only takes 10-15 seconds. The robust and ergonomic housing remains cold throughout operation. 
At 30 W, this is still high power for a small device. No adjustment necessary, no ordering and transporting gas, 
cordless extremely mobile with long operating time. 

Features 

 On-off slide switch and button to activate the heater. 
 LED lamp 
 Soldering tips 
 Precision tip: For fine soldering work (e.g. connectors) 
 Universal tip: For soldering cables (e.g. for wiring trailer couplings) 
 Tip for heat-shrink tubing: Does not come into contact with the tubing and does not melt it 

Scope of delivery 

Cordless soldering iron, universal tip, precision tip, tip for heat-shrink tubing, micro USB charging cable, tray for 
soldering iron, soldering wire 1.0 mm Ø, cleaning sponge, heat protection cap, disconnect switch. 

Technical data 

Warm-up time: 10-15 seconds 
Operating time: 35 minutes effective 
Lithium battery: 3.7 V | 2200 mAh 
500-700 charging cycles 
Charging: Mains connection possible 
Power: 30 W 
 

 

 

 

Item number: HENI 41 310 
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Tire pressure gauge 

0.35 to 7 bar, digital 

Tire pressure gauge, digital, switchable PSI/bar/Kpa, kg/cm². Front LED light, measuring range: 0.35 - 7.00 bar. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Item number: HENI 60 012 



 

LED hand lamp 

COB LED, rechargeable, 570 lm, dimmable 

The next generation of LED work lights for professional fitters and service advisors. Extra slim design with a thickness 
of just 11 mm, dimmable work light with 7 W COB LED (daylight white, color temperature 6500 K) for optimum 
illumination of the work area and simultaneous prevention of reflections. The front top light with SMD LED is primarily 
used for spot lighting. The extremely robust aluminum housing with optimum heat dissipation and non-slip, glass-fibre 
reinforced handle is ideal for rough everyday workshop conditions. The hand lamp is also waterproof and impact-
resistant.  

Special features 

 Ball-joint base, 360° rotatable and 42° tiltable 
 Extra strong magnet and retractable hook for optimum positioning on the vehicle or lifting platform 
 Li-ion power for up to 16.5 hours of lighting time 
 Charging status indicator (easy to charge via USB)  

Scope of delivery 

LED rechargeable work lamp 
USB cable Micro A 
 
Technical specifications 
LED main light: 7 W COB 
Luminous flux max.: 570 lm 
Max. light duration: 16.5 h 
LED top light: 3 W SMD 
Luminous flux max.: 120 lm 
Max. light duration: 10 h 
Charging time: 4 h 
Rechargeable battery: 3.7 V/2600 mAh 
Protection class: IP 54/IK 07 
Length: 385 mm 
Weight: 300 g 

 

 

 

 

 

 

 

 

Item number: HENI 70 745 
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Extension cable 

230 V, 5 meters, IP44, H05RR-F 3G1.5 

The quality rubber extension cable 5m in black is specially designed for use in demanding conditions. Thanks to its 
IP44 protection rating, it offers reliable protection against splashing water and foreign bodies, making it the ideal 
companion for outdoor use. This extension cable is characterized by its high flexibility and robustness, making it 
suitable for a wide range of applications. 

Special features: 

 Robust rubber cable for outdoor use 
 Splash-proof and resistant to foreign bodies in accordance with IP44 
 Equipped with earthing contact plug and coupling with sealing cap 
 Flexible use for garden, workshop and construction sites 

Technical data 

Cable designation: H05RR-F 3G1.5 
Cable length: 5 m 
Cable quality: Rubber 
With RCD: No 
Rated input voltage: 230 V 
Connection: earthing contact coupling, earthing contact plug 
Protection class (IP): IP44 
Suitable for outdoor use: Yes 
Height: 18 cm 
Length: 7 cm 
Weight: 0.85 kg 
Width: 20 cm 
 

 

 

 

Item number: XBRE1161420 



 

Jack support 

for Mercedes Benz 

This rubber jack pad has been specially developed for various Mercedes Benz models to provide a secure and stable 
hold when jacking up. The pad prevents damage to the bodywork and the jack, as it is made of high-quality, robust 
rubber. There is a recess on the underside which enables a firm connection with the jack plate. The pad is suitable for 
several Mercedes model series and has a diameter of approx. 68 mm and a height of approx. 42 mm. 

Suitable for:  

A-Class (W168, W169, W176) 
B-Class (W246) 
C-Class (W203, W204, CL203, C204, S203, S204) 
CLA Coupe (C117, X117) 
CLC-Class (CL203) 
CLK (C209, A209) 
CLS (C218, C219) 
E-Class (W210, W211, W212, A207, C207, S210, S211, S212) 
GL / GLA (X156, X166) 
G-Class, GLE, GLCM - Class (W164, 166) 
R-Class (W251, V251) 
S-Class (W220, C215, C216) 
SLSLK (R171), SLS, SLR 
 

Scope of delivery  

Scope of delivery: 1 piece 
 

Technical data 

Color: Black 
Diameter: approx. 68 mm 
Height: approx. 42 mm  
Material: Rubber 

 

 

Item number: XAMZB09NM41H6P 
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HAZET Socket wrench set 163-131/8 ∙ 1/4 inch (6.3 mm) square hollow, 3/8 inch (10 mm) square hollow, 1/2 
inch (12.5 mm) square 

519 mm x 50 mm ∙ Number of tools: 8 

 - HAZET Safety-Insert-System (SIS) 
 - Made in Germany 
 - Drive: square hollow 6.3 mm (1/4 inch), square hollow 10 mm (3/8 inch), square hollow 12.5 mm (1/2 inch), 

square hollow 20 mm (3/4 inch) 
 - Dimensions / length: 519 mm x 50 mm 
 - Net weight (kg): 1.24 kg 
 - Ordering system size: 519 x 50 mm 

 
HAZET Safety-Insert-System (SIS) 
 

 - Perfect organization system - all tools are embedded vibration-proof 
 - Fast, integrated completeness check - missing tools are noticed immediately 
 - Infinite combination possibilities 
 - Suitable for all HAZET Assistent workshop trolleys with drawers 

 
For the Assistent 173, 179 (XL-XXL) and 180 workshop trolleys, we also recommend soft foam inserts 163-522x40 or 
163-522x50 

 - Number of tools: 8 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Item number: XHAZ163-131/8 



 

HAZET socket wrench set 163-191/18 ∙ 1/2 inch (12.5 mm) square hollow 

External hexagonal traction profile ∙ 10 ∙ 11 ∙ 12 ∙ 13 ∙ 14 ∙ 15 ∙ 16 ∙ 17 ∙ 18 ∙ 19 ∙ 21 ∙ 22 ∙ 24 ∙ 27 ∙ Number of tools: 18 

 HAZET Safety-Insert-System (SIS) 
 Made In Germany 
 Drive: Square hollow 12.5 mm (1/2 inch) 
 Output: External hexagonal traction profile 
 Width across flats: ∙ 10 ∙ 11 ∙ 12 ∙ 13 ∙ 14 ∙ 15 ∙ 16 ∙ 17 ∙ 18 ∙ 19 ∙ 21 ∙ 22 ∙ 24 ∙ 27 
 Dimensions / Length: 342 mm x 172 mm 
 Net weight (kg): 2.35 kg 
 For manual operation 
 Ordering system Size: 1/3 (342 x 172 mm) / for HAZET 165-L 

HAZET Safety-Insert-System (SIS) 

 Perfect organization system - all tools are embedded vibration-proof 
 Fast, integrated completeness check - missing tools are noticed immediately 
 Infinite combination possibilities 
 Suitable for all HAZET Assistent workshop trolleys with drawers 

 

For the Assistent 173, 179 (XL-XXL) and 180 workshop trolleys, we also recommend soft foam inserts 163-522x40 or 
163-522x50 

 Number of tools: 18 

 

 

 

 

 

 

 

Item number: XHAZ163-191/18 
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HAZET socket wrench set 163-490/60 ∙ 1/4 inch (6.3 mm) square hollow 

External TORX® profile, external hexagonal traction profile, internal TORX® profile, internal hexagonal profile, Phillips 
profile PH, Pozidriv profile PZ, slotted profile ∙ 0.8 x 4 ∙ 1.2 x 8 ∙ 3 - 14 ∙ E4 - E10 ∙ PH1 - PH3 ∙ PZ1 - PZ3 ∙ T8 - T40 ∙ 
Number of tools: 60 

 HAZET Safety Insert System (SIS) 
 Made in Germany 
 Drive: Square hollow 6.3 mm (1/4 inch) 
 Output: External TORX® profile, external hexagonal traction profile, internal TORX® profile, internal hexagonal 

profile, Phillips profile PH, Pozidriv profile PZ, slotted profile 
 Width across flats: ∙ 0.8 x 4 ∙ 1.2 x 8 ∙ 3 - 14 ∙ E4 - E10 ∙ PH1 - PH3 ∙ PZ1 - PZ3 ∙ T8 - T40 
 Dimensions / length: 342 mm x 172 mm 
 For manual operation 
 Ordering system size: 1/3 (342 x 172 mm) / for HAZET 165-L 

 

HAZET Safety Insert System (SIS) 

 Perfect organizing system - all tools are embedded vibration-proof 
 Fast, integrated completeness check - missing tools are noticed immediately 
 Infinite combination possibilities 
 Suitable for all HAZET Assistent workshop trolleys with drawers 

 

For the Assistent 173, 179 (XL-XXL) and 180 workshop trolleys, we also recommend soft foam inserts 163-522x40 or 
163-522x50 

 Number of tools: 60 
 

 

 

 

 

Item number: XHAZ163-490/60 



 

HAZET socket set 163-483/33 ∙ 3/8 inch (10 mm) square hollow 

Hexagonal traction profile on the outside, hexagonal profile on the inside ∙ 5 - 22 ∙ Number of tools: 33 

 HAZET Safety-Insert-System (SIS) 
 Made in Germany 
 Drive: Square hollow 10 mm (3/8 inch) 
 Output: External hexagonal traction profile, internal hexagonal profile 
 Width across flats: ∙ 5 - 22 
 Dimensions / length: 342 mm x 172 mm 
 For manual operation 
 Ordering system size: 1/3 (342 x 172 mm) / for HAZET 165-L 

 

HAZET Safety Insert System (SIS) 

 Perfect organizing system - all tools are embedded vibration-proof 
 Fast, integrated completeness check - missing tools are noticed immediately 
 Infinite combination possibilities 
 Suitable for all HAZET Assistent workshop trolleys with drawers 

 

For the Assistent 173, 179 (XL-XXL) and 180 workshop trolleys, we also recommend soft foam inserts 163-522x40 or 
163-522x50 

 Number of tools: 33 
 

 

 

 

 

 

 

 

Item number: XHAZ163-483/33 
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HAZET tool set ∙ TORX® 163-245/12 

1/2 inch (12.5 mm) square hollow ∙ Outside TORX® profile, inside TORX® profile ∙ E10 - E20 ∙ T30 - T60 ∙ Number of 
tools: 12 

 HAZET Safety-Insert-System (SIS) 
 Safety insert system, 2-component soft foam insert. Insert also suitable for HAZET Assistant 
 Made in Germany 
 Drive: Square hollow 12.5 mm (1/2 inch) 
 Output: External TORX® profile, internal TORX® profile 
 Width across flats: ∙ E10 - E20 ∙ T30 - T60 
 Dimensions / length: 172 mm x 114 mm 
 Net weight (kg): 0.94 kg 
 For manual operation 
 Ordering system size: 1/9 (172 x 114 mm) / for HAZET 165-S 

 
HAZET Safety Insert System (SIS) 

 Perfect organizing system - all tools embedded vibration-proof 
 Fast, integrated completeness check - missing tools are noticed immediately 
 Infinite combination possibilities 
 Suitable for all HAZET Assistent workshop trolleys with drawers 

 

For the Assistent 173, 179 (XL-XXL) and 180 workshop trolleys, we also recommend soft foam inserts 163-522x40 or 
163-522x50 

 Number of tools: 12 
 

 

 

 

 

 

 

Item number: XHAZ163-245/12 



 

HAZET double open-end wrench set 163-377/11 ∙ External hexagon profile 

6 x 7 - 30 x 32 ∙ Number of tools: 11 

 HAZET Safety Insert System (SIS) 

For HAZET Assistant with drawer depth of 398 mm: 
 
173 ∙ 179 ∙ 179N ∙ 179NX ∙ 179W ∙ 179NW ∙ 179BIG-1 ∙ 179XL ∙ 179NXL ∙ 179XXL ∙ 179NXXL ∙ 179AXXL ∙ 179TXXL ∙ 
180 

 Made In Germany 
 Output: External hexagon profile 
 Width across flats: ∙ 6 x 7 - 30 x 32 
 Dimensions / length: 392 mm x 172 mm 
 Ordering system size: 1/3+ (172 x 392 mm) 

HAZET Safety Insert System (SIS) 

 Perfect organizing system - all tools embedded vibration-proof 
 Fast, integrated completeness check - missing tools are noticed immediately 
 Infinite combination possibilities 
 Suitable for all HAZET Assistent workshop trolleys with drawers 

 

For the Assistent 173, 179 (XL-XXL) and 180 workshop trolleys, we also recommend soft foam inserts 163-522x40 or 
163-522x50 

 Number of tools: 11 

 

 

 

 

 

 

 

 

Item number: XHAZ163-377/11 
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HAZET ratchet combination wrench set 163-97/6 ∙ External double hexagon traction profile 

8 ∙ 10 ∙ 12 ∙ 13 ∙ 17 ∙ 19 ∙ Number of tools: 6 

 HAZET Safety Insert System (SIS) 
 Safety insert system, 2-component soft foam insert. Insert also suitable for HAZET Assistant 
 Output: External double hexagon traction profile 
 Width across flats: ∙ 8 ∙ 10 ∙ 12 ∙ 13 ∙ 17 ∙ 19 
 Dimensions / length: 342 mm x 172 mm 
 Net weight (kg): 0.87 kg 
 Ordering system size: 1/3 (342 x 172 mm) / for HAZET 165-L 

HAZET Safety-Insert-System (SIS) 

 Perfect organization system - all tools are embedded vibration-proof 
 Fast, integrated completeness check - missing tools are noticed immediately 
 Infinite combination possibilities 
 Suitable for all HAZET Assistent workshop trolleys with drawers 

 

For the Assistent 173, 179 (XL-XXL) and 180 workshop trolleys, we also recommend soft foam inserts 163-522x40 or 
163-522x50 

 Number of tools: 6 
 

 

 

 

 

 

 

 

Item number: XHAZ163-97/6  



 

HAZET pin punch set 163-299/8 ∙ 342 mm x 172 mm 

Number of tools: 8 

 HAZET Safety-Insert-System (SIS) 
 Made in Germany 
 Dimensions / length: 342 mm x 172 mm 
 Net weight (kg): 1.68 kg 
 Organizer system size: 1/3 (342 x 172 mm) / for HAZET 165-L 
  

HAZET Safety-Insert-System (SIS) 

 Perfect organizing system - all tools embedded vibration-proof 
 Fast, integrated completeness check - missing tools are noticed immediately 
 Infinite combination possibilities 
 Suitable for all HAZET Assistent workshop trolleys with drawers 

 

For the Assistent 173, 179 (XL-XXL) and 180 workshop trolleys, we also recommend soft foam inserts 163-522x40 or 
163-522x50 

 Number of tools: 8 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Item number: XHAZ163-299/8 
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HAZET pliers set 163-257/4 ∙ 342 mm x 172 mm 

Number of tools: 4 

 HAZET Safety-Insert-System (SIS) 
 Made in Germany 
 Dimensions / length: 342 mm x 172 mm 
 Net weight (kg): 0.95 kg 
 Ordering system size: 1/3 (342 x 172 mm) / for HAZET 165-L 
  

HAZET Safety-Insert-System (SIS) 

 Perfect organizing system - all tools embedded vibration-proof 
 Fast, integrated completeness check - missing tools are noticed immediately 
 Infinite combination possibilities 
 Suitable for all HAZET Assistent workshop trolleys with drawers 

 

For the Assistent 173, 179 (XL-XXL) and 180 workshop trolleys, we also recommend soft foam inserts 163-522x40 or 
163-522x50 

 Number of tools: 4 

 

 

 

 

 

 

 

 

Item number: XHAZ163-257/4 



 

HAZET Torque wrench 

1/2”, 40-200 Nm, ±3% 

The HAZET 5122-3CT torque wrench with a setting range of 40-200 Nm offers an accuracy of ±3%. The tool from the 
5000-3 CT series from Hazet is characterized by high-quality materials and workmanship “Made in Germany”. The 
series guarantees durability and lasting accuracy without readjustment. Thanks to its robust design and easy handling, 
it is particularly suitable for tough workshop use where reliability and precision are essential. Ideal for professional 
applications with the highest demands. 

Special features 

 User-friendly reversible ratchet 

– SYSTEM 5000-3 CT – 

 - Accuracy ± 3 % of scale value (in operating direction for right-hand tightening) (5107-3CT ± 4 % accuracy of 
scale value) 

 For left-hand tightening, use our torque wrenches with insert socket 
 Safe: 

o Haptic (short travel release) 
o Acoustic (buckling element) 

 
 Designed for tough workshop use 
 Wide range of applications for controlled screw tightening in tire service, two-wheeler, car and commercial 

vehicle applications as well as various applications in industry and trade 
 Optimized sealing ring to protect against foreign bodies 
 Ratchet repair kit for customer-oriented self-assembly enables decades of use 
 Handle with more grip for easier power transmission 
 Setting aid with locking points for optimized operator guidance ensures safe and quick setting of the desired 

torque value by turning the handle 
 Secure locking of the setting values thanks to the locking function on the swivel head 
 Triangular-shaped swivel head prevents uncontrolled rolling away 
 Lock symbols signal the respective locking status 
 Attachment option for rope loop through openings on the locking turntable 
 Easy-to-read, high-contrast scale 
 Permanent legibility thanks to laser marking on the scale sleeve 
 Integrated changeover lever 
 5121-3CT - 5123-3CT: Changeover lever with freewheel function - reduces risk of injury and malfunctions 
 With calibration certificate and serial number 
 Supplied in sturdy hexa swivel pack 
 Made in Germany 
  No more turning back: long-term endurance tests have proven that HAZET torque wrenches in the 5000 and 

6000 series do not need to be turned back to the smallest scale value 
 

Scope of Delivery 
1 x HAZET Torque Wrench 5122-3CT 
1 x Calibration Certificate 
1 x Hexa-Twist Pack 

Technical Data 
Manual/Machine Operation: For manual operation 
Tolerance: 3% 
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Drive: 1/2 inch square solid 
Minimum tightening torque: 40 Nm 
Maximum tightening torque: 200 Nm 
Number of teeth: 32 teeth 
Scale graduation (Nm): 1 Nm 
Operating angle: 11.25° 
Standards: DIN EN ISO 6789-2:2017 
DIN 3120 
ISO 1174-1 
Length: 320 mm 
Operating force min.-max.: 9.4 – 49.5 kg 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Item number: HENI 33 108 



 

Workshop roller board 

1000 x 510 mm 

 

Workshop rolling board 1000 x 510 mm - Ergonomic & resilientThis high-quality workshop rolling board offers 
maximum comfort and mobility when working under vehicles. Thanks to its robust construction and 
ergonomic headrest, it is ideal for professional workshop use. The six smooth-running castors ensure high 
mobility on a wide variety of surfaces, while the stable construction enables a load capacity of up to 110 
kg.Special features:-Robust and heavy-duty design for professional use-Ergonomic headrest for comfortable 
working-Six high-quality castors for optimum mobility-High load capacity up to 110 kgDimensions: 1000 x 510 
mmMax. Load capacity: 110 kgNumber of castors: 6 piecesGross weight: 6000 g 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Item number: XBGS2994 
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Shelf trolley 

Organiser 1, 880 x 440 x 850 mm, 3 shelves 

Create order and cleanliness in your workshop with our organiser. Protecting customer property in particular is a top 
priority. With our storage trolley, there's no need to leave anything lying around on the workshop floor or in the vehicle. 
The trolley also fulfils ISO specifications. 

Special features: 

 Areas of application: Car workshop, chequered paintwork department, for dismantling exterior and interior 
fittings, as an order picking trolley 

 250 kg load capacity makes the trolley robust 

 5-year guarantee 

 Material is made from recycled PP 

 Rounded structure and PP material prevent damage when in contact with other products 

Scope of delivery 

The trolley is delivered disassembled. It is assembled using a screw and plug-in system. 

Technical data 

Dimensions L x W x H 

Outside: 880 x 440 x 850 mm 

Inside: 780 x 430 x 60 mm 

Total load capacity: 250 kg 

Storage compartments: 3 

Castors: 2 swivel castors with brake, 2 fixed castors 

 

 

Item number: HENI 87 065 



 

Torque Limiter 
1/2", 17 mm, 75 Nm, Torsion Bar 

Torsion bar for wheel installation on Mercedes-Benz vehicles. The unique components of the wheel assembly in 
current vehicle models, especially the new composite brake discs, require a precisely defined and strictly followed 
procedure during every wheel installation! Failure to comply can quickly lead to customer complaints about driving 
performance or extremely costly damage to the brake disc (approximately €2,000). Wheel installation with vehicle-
specific nominal torque, according to service instructions, in three steps: 

 First, hand-tighten the wheel bolts (max. 20 Nm) 
 Pre-tighten with an impact wrench + torsion bar (max. 75 Nm) 
 Final tightening with a torque wrench to the nominal torque 

 
Specifically designed for controlled tightening of wheel bolts/nuts. Defined by the material, diameter, and length of the 
shaft, torsion bars absorb the impact wrench’s torque by flexing, limiting it to a fixed value (75 Nm), thus reliably 
preventing over-tightening. Equipped with a quick-start assist: hex profile with chamfered edges for easy and fast 
application on the wheel bolts. 

Technical Data 
Material: Chrome-molybdenum steel, for machine operation 
Square drive: 1/2" 
Wrench size: 17 mm 
Torque: 75 Nm 
Length: 228 mm 
Shaft diameter: 9 mm 

 

 

 

 

 

 

 

 

Item number: HENI 10 145 + XPRA8190-75 
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Protective cushion/mat 

480 x 320 x 30 mm, small 

 

Protective cushion, work knee protection cushion Universally applicable foam pad for workshops and service 
areas, e.g. for working on headlights, door panelling, bumpers, in the vehicle interior, etc., also as a seat pad. 
Water and cold-repellent, oil and petrol-resistant, easy to clean, made of 2-ply soft material. Dimensions 480 x 
320 x 30 mm. Protect the health of your employees (and therefore also their work and performance) and 
improve the appearance of the workshop (no boxes, cleaning cloths, etc.). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Item number: HENI 32 360 



 

Liquid Measuring Container 
2 Liters, Polypropylene 

 
Made of shatterproof polyethylene, oil- and chemical-resistant, transparent, stackable, with spout and graduated scale 
(10/20 ml). Capacity: 2 liters. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Item number: HENI 21 119 
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Water canister 

5 liter, PE, with flexible spout 

 Flexible outlet pipe with integrated venting outlet pipe is stored in the canister 
 Cap secured against loss with fixing tape 
 Food-safe in accordance with (EU) No. 10/2011 and FDA § 21 CFR 177.1520-BPA (Bisphenol A) - free 
 Effort-saving use thanks to recessed grip - robust and impact-resistant 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Item number: XPRE21 151 



 

Telescopic inspection mirror 

178-675 mm, 45 x 63 mm 

This robust telescopic inspection mirror made of stainless steel is ideal for optical inspection and troubleshooting in 
hard-to-reach places. It has a practical telescopic function that allows flexible length adjustment. A simple ball joint on 
the mirror head allows the impact-resistant mirror to be swiveled in all directions, making it versatile and providing a 
comprehensive view from different angles.  

Special features 

 with telescopic function 
 for visual inspection and troubleshooting 
 with simple ball joint 
 Can be swiveled to all sides 
 Impact-resistant mirror 
 stainless steel 

Technical data 

Length: 178-675 mm 
width: 45 mm 
Mirror size: 45 x 63 mm 
Material: stainless steel 
Weight: 100 g 
Function: 360° swivel 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Item number: HENI 31 672 
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Antifreeze tester 

GLYCOMAT 

for ethylene glycol in cooling circuits in cars, trucks, etc., simple, fast, accurate measurement. With sturdy plastic 
housing, pendulum pointer, 200 mm suction hose and rotary valve (no dripping, no air drawn in). Direct reading of frost 
protection. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Item number: HENI 50 004 



 

Martor cutter knife 

ARGENTAX CUTTEX 9 MM, with polystyrene blade 

Small, sharp and handy - the ARGENTAX CUTTEX 9 mm is the ideal cutter knife for precise cuts. With its narrow 
polystyrene blade, it effortlessly masters cardboard, paper and adhesive tape. The ergonomically rounded handle sits 
comfortably in the hand and the blade exit is flexibly adjustable. And should the blade ever become blunt, it can be 
easily replaced. With the ARGENTAX CUTTEX 9 mm, you always have a reliable tool to hand.  

Special features 

 Blade change without tools 
 Ergonomic 
 Variable cutting depth: 1-53 mm 
 For right and left-handers 
 With clip 
 Suitable for advertising 
 Retractable blade 

  

Technical data 

Dimensions L x W x H: 144.5 x 13 x 14 mm 
Weight: 13.2 g 
Cutting depth: 53 mm 
Base material: Plastic 
Mounted blade: Styrofoam blade 
Material: Steel 
Length: 94.5 mm 
Width: 8.9 mm 
Material thickness: 0.4 mm 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Item number: HENI 27 034 
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Magnetic lifter 

500 g load capacity, telescopic incl. nozzle cleaner 

Practical magnetic lifter with 500 g load capacity, telescopic with clip and nozzle cleaner.  

Technical data 

 Max. load capacity: 0.5 kg 
 Extendable up to 500 mm 
 Head diameter: 7 mm 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Item number: HENI 10 300 



 

Trim wedge set 

3-piece, made of POM 

Innovative trim wedges made from virtually indestructible POM plastic. POM (polyoxymethylene) plastic is 
characterized by extreme strength, hardness and rigidity over a wide temperature range (-40°C to 130°C).  

Scope of delivery 

1 wedge each HENI 30 152 / HENI 30 153 / HENI 30 154

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Item number: HENI 30 157 
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Stripping tool 

180 mm long, 0.2-6 sq mm, automatic 

Glass fiber reinforced plastic housing with ergonomic handle insert, with wire cutter for copper and aluminium 
conductors up to max. 2.5 mm², adjustable length stop. For solid, stranded and fine-stranded conductors 0.5 - 4 mm². 
Automatic adjustment to conductor cross-section, length 180 mm. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Item number: HENI 11 737 



 

Safety goggles 

Full vision, anti-fog, ventilated 

Professional full-vision safety spectacles with unsurpassed ergonomics and protection. Large, two-dimensionally 
curved panoramic lens, two-component frame with integrated ventilation and soft, supple face pad. Suitable for 
spectacle wearers, fits easily over prescription glasses. Lenses coated, scratch-resistant and anti-fog, with increased 
protection, even against solid/hot objects or molten metal.  

Technical data 

Lens marking: 1 9 BT / CE 
Weight: 86 g  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Item number: HENI 70 546 
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Eye wash 

620 ml, according to DIN 12930 

For immediate rinsing of the eyes at the scene of an accident in the event of chemical burns, filled with aseptic solution, 
capacity 620 ml. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Item number: HENI 22 150 



 

Cleaning wipes 

Big Wipes Heavy Duty 

The cleaning wipes from Big Wipes clean and disinfect both hands and surfaces and are also antibacterial. The heavy 
duty industrial cleaning wipes are also the first to pass stringent antiviral laboratory testing to EN14476 in the UK. 
Instead of using separate products for cleaning and disinfecting, the wipes offer a complete package that saves you, 
the user, time and money. For disinfecting surfaces and hands. 

Contents: 100 wipes in box 

Special properties: 

 Registered for: PT1 (product type for hands) and PT2 (product type for surfaces) 
 Cleans surfaces thoroughly and removes even stubborn dirt and discoloration 
 Effective against a wide range of viruses, including enveloped viruses 
 Antibacterial protection of > 99.9% (complies with BS EN 1276 standard) 
 Contains: Aloe vera, lanolin, vitamin E and glycerine 
 Dermatologically tested 
 Free from harmful solvents, toxins, preservatives, parabens and bleaching agents 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Item number: HENI 70 806 
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Battery warning light 

LED, orange, IP 67 

For effective, supplementary protection of hazardous areas. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Item number: XDON218839 



 

Oil binding cloth 

30 x 30 cm, (PU 100 pieces) 

WORKSHOP OIL CLOTHS FAST - SAFE - CLEAN. Oil binding agents (or cat litter...) or cleaning rags are one way of 
dealing with oil spills in the vehicle workshop. But it is also much quicker, safer and, above all, cleaner! With the new 
HENI workshop oil wipes, every minor oil spill can be cleaned up quickly, easily and with virtually no residue! HENI oil 
absorbent cloths: 3-ply polypropylene non-woven cloth, 30 x 30 cm. Absorption capacity approx. 0.4 l per cloth. PU 100 
pieces (total absorption approx. 40 l/VE). High-tech synthetic fleece with enormous absorbency and absorption 
capacity (up to 20 times its own weight!). Universally applicable for all oily and greasy soiling. Easy to use and dispose 
of. Simply place the HENI workshop oil cloth on the oil stain, the oil is completely absorbed, finish wiping and the oil 
stain is removed almost residue-free, quickly and very easily! Thanks to the enormous absorption power of almost 1/2 
liter per cloth, it is economical to use and easy to dispose of with your standard oil waste. Also ideal in showrooms 
where you present e.g. vintage cars, special vehicles, used vehicles... where oil spills are possible. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Item number: HENI 27 150 
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Microfiber cloths 

40 x 40 cm, blue, (PU 5 pieces) 

Microfiber cleaning cloth, blue, for removing dirt particles and dust, including grease and oil. All residues can be 
completely washed out in the washing machine at 95°. Size 40 x 40 cm, PU 5 pieces.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Item number: HENI 28 033 



 

Transport box 

for airbags, incl. GGV test 

The lid is fitted with a stainless steel hinge, two straps and an all-round foam seal in the lid. Safe stackability is ensured 
by cast aluminum stacking corners. The high stability of the crate is achieved by 3 fully welded aluminum profile 
frames.  

Thanks to the hinged latches, it can be secured with a plug lock, seals, spring-loaded safety catch or padlock (max. 
shackle thickness 6 mm). 

Special features:  

 All-round beading and corner beading  
 Foamed lid seal 
 Stacking corners 
 Ergonomic and durable comfort fasteners 
 Comfort handles for ergonomic handling and loads of up to 50 kg  
 UN approval for the transportation of hazardous goods included 

  

Scope of delivery 

incl. GGV test 

Technical data 

Internal dimensions LxWxH: 550 x 550 x 580 mm 

External dimensions LxWxH: 600 x 600 x 610 mm 

Material: aluminum 

Max. gross weight dangerous goods approval: 94 kg 

Weight: 7.8 kg 

Volume: 175 l 

With corner beads: yes 

Circumferential beading and corner beading: yes 

Color of the stacking corners: Aluminum, natural 

Seal: foamed lid seal 

Stacking corners: yes 

Guarantee: 10 years 

Integrated castors: no 

Closures: Comfort closures 

Material of the stacking corners: Aluminum 
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Item number: XZAR40836+XZAR9 26000 



 

Milwaukee cooler bag 

“Jobsite Cooler”, 280 x 350 x 380 mm 

 Robust construction made of 1680 DEN ballistic nylon and sturdy metal zippers. 
 Specially designed to withstand jobsite conditions. 
 Double insulated and leak-proof, the cooler bag keeps the contents chilled for up to 24 hours. 
 Tape measure clip for safe storage of a tape measure, can also be used as a bottle opener. 
 Padded shoulder strap with metal hook for durability. 
 Electronics bag for safe storage. 

Technical data 

Dimensions: 280 x 350 x 380 mm 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Item number: XTIC4932464835 
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PE drip tray 
 
lockable, 14 liters 
 
The lockable PE drip tray with a capacity of 14 liters is ideal for the safe collection and storage of liquids in 
workshops and automotive businesses. It is ideal for transporting and storing oils, lubricants and chemicals 
 
Special features: 
 

 Chemical-resistant PE material 
 Can be securely closed 
 14 liter capacity 
 Easy to clean and reusable 
 Stackable for space-saving storage 

 
Material: Polyethylene (PE) 
Capacity: 14 liters 
Dimensions: 41 x 44 x 14.5 cm 
Color: Black 
Weight: approx. 1.2 kg 
 
 

 

 

 

 

 

Quantity: 3 pcs.  

Item number: XCEM11973 



 

Drip tray   

foldable, 610 x 910 mm 

The foldable drip tray is ideal for safely absorbing leaks and drips in workshops, garages and outdoor areas. Whether 
under vehicles or hydraulic lines - this tray offers reliable protection against leaking liquids. The robust, flexible design 
enables easy transportation and space-saving storage. With a replaceable, UV-resistant binder pad and a stable base, 
the tray remains securely in place even in adverse weather conditions. 

Special features: 

 Suitable for indoor and outdoor spills and drips. 
 Durable, portable and flexible. 
 Compatible with all fuels and hydrocarbons. 
 Stable base with welded-in weights. 
 Incl. earthing strap. 
 Easy to fold and space-saving. 
 UV-resistant, replaceable binder pads available. 

 

Technical data: 

 External dimensions W x D: 610 x 910 mm 
 Volume: 8 liters 
 Weight: 3.6 kg 

 

Scope of delivery: 

 1x Foldable drip tray 610 x 910 mm 
 1x UV-resistant binder cushion 
 1x earthing strap 

 

 

 

incl. XARSEINLAGE special insert for drip tray (PU 5 pcs.) 

Item number: XARSET_SPC 
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Plastic storage box 
lockable, transparent, 39.5 x 29.5 x 17.5 cm 
 
The storage box is a real miracle weapon when it comes to storage! Transparent and always visible, it offers perfect 
storage space. The lid can be closed with clips on the side, and the boxes can be stacked on top of each other without 
slipping when the lid is closed. 
 
Special features 
 

 Lid can be closed with clips on the side 
 With handles on the base for easy removal from cupboards 
 Attractive design 
 Boxes with lids can be stacked 

 
Technical specifications 
 

 Dimensions: 39.5 x 29.5 x 17.5 cm 
 Material: PP 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Quantity: 3 pcs.  

Item number: XKEE1094100100000 



 

Plastic transport box 
gray, 52 x 43 x 28 cm, 54 liters, made of recycled material 
 
The practical storage box stores children's toys just as well as tools, cleaning materials or craft supplies and is 
available in many different sizes. Four integrated handles make it very easy to carry. And for even more organization, 
the storage box can be safely stacked and because the storage box is made from recycled plastic, it protects the 
environment and conserves resources. 
 
Special features  
 

 Practical for storing small parts, tools or cleaning products 
 easy transportation of the box thanks to four integrated handles 
 the boxes can be stacked securely 
 the smooth inner surface of the dimensionally stable boxes makes them easy to clean 
 Available in various standard sizes 
 made from 100% post-consumer recycled plastic 
 awarded the “Blue Angel” eco-label 
 particularly resource-saving 

 
Technical specifications 
 
Dimensions: 52 x 43 x 28 cm 
Material: PP regranulate 
 

 
 
 
 
 
 
 
Item number: XKEE1539913800000 
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Screwdriver set  
TORX, 163-266/6N 
 
The Hazet TORX® screwdriver set 163-266/6N is an indispensable tool set for all those  
tool set for anyone who prefers precise work on vehicles and machines.  
The screwdrivers are characterised by excellent workmanship and ergonomic handles  
and ergonomic handles that enable fatigue-free working.  
Perfect for use in the workshop, these screwdrivers are specially designed  
designed for TORX® screws and offer an optimum fit,  
which prevents damage to the screw head. 
 
Special features: 
 
-High-quality workmanship for a long service life and high load capacity. 
Ergonomically shaped handles for a secure grip and fatigue-free working. 
-Precise fit for TORX® screws, minimises the risk of damage.  
risk of damage. 
-Magnetised tips for easy screw insertion. 
 
Scope of delivery: 
 
6x TORX® screwdrivers (sizes: T6, T8, T10, T15, T20, T25) 
Safety insert system, 2-component soft foam insert  
1/3 (348 x 172 mm) / SmartCase L 
 
Number of screwdrivers: 6 
Screwdriver sizes: T6, T8, T10, T15, T20, T25 
Material: High-quality tool steel 
Handle material: Non-slip plastic 
Weight: 0.48 kg 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Item number: XHAZ163-266/6N 



 

Screwdriver set  
163-265/6N 
 
The Hazet screwdriver set 163-265 is a high-quality set for professionals.  
The set contains all common sizes of screwdrivers that are needed in the workshop  
or in the automotive sector. The screwdrivers are made from robust tool  
tool steel and sit comfortably in the hand thanks to their ergonomic handles.  
very comfortable in the hand. The precise workmanship guarantees a long  
long service life and maximum reliability for every application. 
 
Special features: 
 
-Rugged and durable construction made of high-quality tool steel. 
-Ergonomically shaped handles for a secure and comfortable grip. 
-Optimised power transmission for effortless work. 
-Precise tips for precise work and minimised wear. 
-Magnetised tips make it easier to insert the screws. 
 
Scope of delivery: 
 
3x slotted screwdrivers (sizes: 0.8 x 4.0 mm; 1.0 x 5.5 mm; 1.2 x 6.5 mm) 
3x Phillips screwdrivers (sizes: PH1; PH2; PH3) 
 
Number of screwdrivers: 6 
Screwdriver sizes: slotted 0.8 x 4.0 mm; 1.0 x 5.5 mm; 1.2 x 6.5 mm,  
Phillips PH1; PH2; PH3 
Material: High-quality tool steel 
Handle material: Non-slip plastic 
Weight: 0.53 kg 
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Sweeping set 
anthracite, with lip 
 
Sturdy design. Plastic shovel with attached lip. Fittings with beard. 
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HAZET oil filter spanner 2169-36 ∙ 3/8 inch (10 mm) square hollow 

Application: 

Removal and installation of oil filters and oil filter housing covers when changing the oil filter insert 

 Forged design 

 Hexagon spanner width 36 mm 

 e.g. For MERCEDES-BENZ engine 116 MB ∙ 100 D Transporter ∙ Actros MP 1 ∙ MP 2 ∙ BMW M 52-6-cylinder: 
3 Series ∙ 5 Series ∙ M 60-8-cylinder: 5 Series ∙ 7 Series ∙ 8 Series ∙ M 73-12-cylinder: 7 Series ∙ 8 Series ∙ 1 
Series (E87): 118d ∙ 120d ∙ 1 Series (F20) 118i ∙ OPEL Vectra B DI 16 V ∙ Insignia ∙ VW Lupo 1.2 TDi ∙ Polo 5 
1.2 l ∙ Golf 6 1.4 l SRE/TSI ∙ Touareg TDi ∙ T5 2.5 D ∙ Passat B7 3.6 l FSI ∙ AUDI 6-cylinder petrol engine year. 
2004→2018 

 For fuel filter MAN e.g. TGA 

 Surface: chrome-plated 

 Made in Germany 

 Drive: Square hollow 10 mm (3/8 inch) 

 Output: External hexagonal profile 

 Diameter: 49.5 mm 

 Net weight (kg): 0.16 kg 

 For manual operation 
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